

PROVINCIAL
LIBRARY
MANITOBA

УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТІ

The Provincial
Library
City

UKRAINIAN LABOR NEWS
Cor. Fritchard Ave. and McGregor St.
Winnipeg, Man., Canada

UKRAINIAN LABOR NEWS

Виходить три рази на тиждень: у вівторок, четвер і суботу — Published three times a week: on Tuesday, Thursday and Saturday

SUBSCRIPTION RATES:
Per year \$4.00
Per half year \$2.00

РІК ХІІІ. Ч. 60 (1578). ВІВТОРОК, 19 ТРАВНЯ 1931. WINNIPEG, MAN. TUESDAY, MAY 19, 1931. No. 60 (1578). VOL. ХІІІ.

Велика перемога революційних майнерів в Алберті

МАЙНЕРИ У ВОСЬМИМ ДИСТРИКТІ ЗА РЕВОЛЮЦІЙНОЮ ПРОГРАМОЮ ВОРКЕРС ЮНІТІ ЛІГ

Всі льокалі Майн Воркерс Юніон оф Канада у Восьмих Дистрикті (в Алберті) переважною більшістю голосів заявили за прилученням до Воркерс Юніт Ліг. Вислід голосування є такий: за прилученням 1,725 голосів, проти 647. Льокаль у Шонесі голосував 100 відс. за Воркерс Юніт Ліг і показав, що бойового духа тамошніх майнерів не вбила провінціанальна поліція уряду Бравілі ані вигодожджування власниками копалень.

Підчас референдуму переголосовано також підтримувати "Вестерн Майнер", бойовий орган революційної частини албертійських майнерів. Це означає, що кожний член юніті добровільно оподатковує себе на 5 центів, місячно на підтримання цієї бойової газети.

Переголосовання албертійських майнерів з МВЮК за прилученням до Воркерс Юніт Ліг оф Канада є великої ваги для цілої канадійської робітничої класи, а особливо для робітників у гірничій індустрії. Це голосування є першим рішучим кроком, що його зробила важна частина канадійських майнерів для встановлення єдиної канадійської майнерської юніті; воно є протестом проти розбиваючої тактики і внутрішньої боротьби, що провадилася реформістичною бюрократією в ЮМВА та елементами Гвітлія, які репрезентують остакни Всеканадійського Конгресу Праці в майнерських округах Канади.

Воно представляє тісне об'єднання цілого бойового фронту робітничої класи проти теперішнього капіталістичного наступу на життєвий рівень робітників і дуже зміцнить цілий робітничий рух та допоможе притягнути велике число робітників у ряди Воркерс Юніт Ліг і під революційний прапор класової боротьби. Переголосовання за прилученням до ВЮЛ, це прийняття революційної боротьби, а відкинення класового співробітництва.

ТЯЖКІ ПРИСУДИ НА ЗАХ. УКРАЇНІ

В Ковалі закінчився процес проти 35 здогаданих членів КПЗУ. Прокуратор Статурський у своїй промові зріє обвинувачення щодо трох підсудних, між ними щодо б. посла Васля Мохнока, Афаназія Урвія засуджено на 6 літ в'язниці; Т. Булапка, Назаря Оліферовича, Осипа Муравця, Марка Зуба, Івана Оліферовича на 5 літ; Зина Матюка, Анатолія Седлового, Федора Сухецького, Віру Смітук, Вілгора Чеснера, Андрия Грисюка на 4 роки в'язниці, а дальших 19 підсудних звільнено. Звільнили також б. посла Васля Мохнока. Тяжкі три підсудні зголасили апеляцію.

ШІСТЬОХ СТРАЙКЕРІВ УБИТО В ШВЕЦІЇ

ШТОКГОЛЬМ, Швеція, 14 травня. (А.П.) — Підчас страйкерів розрухів у тартанку в Аадалені, в північній Швеції, вбито сьогодні шістьох страйкерів, між ними одну жінку, а кількох поранено. Сьогодні вечером проголошено генеральний страйк, який обіймає всі тартани в округу.

БЕЗРОБІТНІ ПРОГНАЛИ "СОЦІЯЛІСТА"

В неділю вечером відбувся на Маркет Сквер у Вінніпегу масовий мітинг безробітних для заперестування проти теперішньої системи "допомоги". Для провокації безробітних старий "соціаліст" Армстронг і його жінка скликали свій "мітинг" на тім самім боці площі, що й безробітні — мабуть були післані туди незалежною партією праці. Але робітники не терпіли довго робітничого фейкера. Вони почали йому букати й перебивати, а нарешті скинули його з бакси. В ту мить з'явилася поліція для охорони "соціаліста". На баксу вийшла його жінка, щоб промовляти, але незадовго з нею сталося те саме, що й з Армстронгом. Бачучи, що нічого з того не вийде, "соціаліст" під охороною поліції перейшов на північний бік Маркет Скверу разом з групою своїх сторонників, а з того місця, де він хотів "навчати" робітників, почав промовляти комуністичний промовець, якого робітники привітали гримкими оплесками й вигуками одобрення. Від тоді мітинг безробітних продовжався на південнім боці Маркет Скверу, а "соціаліст" Армстронг говорив на північнім боці, де його слухала жінка людей. На мітингу безробітних, який був надзвичайно ентузіастичний, промовляли з двох платформи т.т. Пенер, Брок, Меріот, Кебзей, Колісник, Ботлер, Лівай, Морган, Блек і Фейргорст.

НЕГР ЧЛЕНОМ РАДИ В МОСКВІ
МОСКВА. — Джоржа Падмора, негрського робітника із Сполучених Держав, вибрано членом Московської Ради.

МАЙН ВОРКЕРС ЮНІОН ОФ КЕНАДА ПРИЛУЧИЛАСЯ ДО В.Ю.Л.

В наслідок референдуму з 11 травня майнери Алберти стали під провід революційного трейд-юніонного центра.

КЕЛГАРІ, Алта., 15 травня. — Помимо старань з боку реакції, яка намагалася не допустити до прилучення Майн Воркерс Юніон оф Канада до Воркерс Юніт Ліг, майнери солідарно переголосували за прилученням МВЮК до В.Ю.Л. і за тим, щоб "Вестерн Майнер" був їхнім органом.

В наслідок посиленої радикалізації робітничих мас, навіть в найбільше сумнівних місцевостях майнери великою більшістю переголосували за прилученням до В.Ю.Л.

Найкращим приміром може послужити місцевість Кенмор. Місцева реакція працювала повним ходом, щоб дістати більшість майнерів проти В.Ю.Л. і навіть заприсла на 1-ше травня робітничого зрадника Паркина з тією метою, але помимо цих старань, 70% майнерів голосували за прилученням до В.Ю.Л. Вислід голосування в цифрах представляється так:

Місцевість	За прилученням	Проти
Вейн	127	23
Лоскар	72	64
Кедомін	134	52
Роб	17	13
Кенмор	144	68
Блейрмор	234	20
Колгорт	237	42
Нордер	142	41
Сандерс Крік	15	9
Футглас	3 до 1	
Колмен	294	144
Шонесі	60	0
Белю	144	74
Корбін	107	91
Загальне число	1,725	647

Приблизно такий самий результат голосування є в справі призначення "Вестерн Майнера" органом майнерів.
Е. Маланчук.

ВАТИКАН БУДЕ ВИМАГАТИ ВІДШКОДУВАННЯ

ВАТИКАН, 15 травня. (А.П.) — Федеріко Тедешіні, папський нунцій у Мадриді, дістав інструкції заложити формальний протест в еспанській республіканській уряді проти того, що уряд не охоронив церковного майна перед еспанськими масами підчас антиклерикальних розрухів. Хот. у цій справі нема офіційних інформацій, тут уважають, що Ватикан буде вимагати відшкодування за шкоди, вчинені для церковного майна. Втрати, спричинені вогнем і "грабунками", обчислюють на суму від 30 до 50 мільйонів долларів.

РОЗРУХИ В ЕСПАНІЇ ЗДАВЛЕНІ, НАЖЕ УРЯД

МАДРИД, 15 травня. (А.П.) — Республіканський кабінет мав учора вечером довге засідання, на яким обмірковував засоби, як не допустити до повторення розрухів і підпалів, що терроризували Еспанію через чотири дні. Розрухи очевидно притихли. Католики повернули вчора до своїх церков, бо це було одне з католицьких свят, але бізнес і індустрія всього рода є далі припинені. Одиноким добрим знаком для уряду була лояльність армії до нової республіки.

ПРЕСА СРСР ПРО З'ЇЗД У ВАШИНГТОНІ

МОСКВА, 6 травня. — Під наголомком "Конференція на рятуючому капіталізму", газета "Правда" вміщує сьогодні на першій сторінці довше повідомлення про з'їзд Міжнародної Торговельної Палати у Вашингтоні. Це свідчить про важливість з'явлення, бо перша сторінка "Правди" присвячена тепер виключно внутрішнім економічним, політичним або партійним справам. "Известия", офіційний орган радянського уряду, також вмістили обширне повідомлення про з'їзд торговельної палати у Вашингтоні. Обидві газети говорять про це в тоні найбільшої об'єктивності і стримують від заяв про майбутній вплив з'їзду на зовнішню торгівлю Радянського Союзу.

БЕЗРОБІТНИЙ У ВІННІПЕГУ ПОПОВНИВ САМОГУБСТВО.

Як консервативний уряд Бена "усунув" безробіття в Канаді, свідчить ще один випадок самогубства, що його поповнив безробітний у Вінніпегу. Денна капіталістична преса повідомляє, що в минулу суботу рано підрівав собі бритвою горло й кинувся до Ред рівера Вільям Комсарчук, який жив в Іміграційній Галі, де є приміщення для самотніх безробітних у Вінніпегу. Комсарчука розпізнали по листах і конвертах, знайдених у кишенях його ковта.

ФРАНЦІЯ ДАЄ ПОЗИЧКУ ДЛЯ ЮГОСЛАВІЙ.

ПАРИЖ, 9 травня. — Французьке міністерство фінансів оповістило, що закінчилися переговори в справі французької позички для Югославії. Позичка в сумі около 42 мільйонів долларів буде вжита для стабілізації югославської валюти. Майже цілу позичку дасть група французьких банків, а лише мала частина припаде на закордонні банки. Політично, позичка дає французькому імперіалізму додаткову позицію в Югославії.

ПІДСУДСЬКИЙ УНЕВАЖНИВ ЗНИЖКУ ПЛАТНІ ДЛЯ ВІЙСЬКОВИХ.

ВАРШАВА, 10 травня. — Не зважаючи на протести міністра фінансів, маршалок Підсудський приказав уневажити знижку платні для війська, яку було переведено на підставі урядового розпорядку про знижку платні для всіх державних службовців, включно з військом, від 1 травня. Підсудський заявив, що жовіри не є звичайними державними службовцями й знижки платні не підлягають. Міністерство війни дістало приказ доплатити військовим людям усю платню, яку було їм відтягнуто на підставі знижки.

НЕ ДОЗВОЛИЛИ АМЕРИКАНЦЕВІ ЛЕТТИ ПОНАД СРСР.

ЛОС ЕНДЖЕЛЕС, Каліф., 8 травня. (А.П.) — Летун Джан Генрі Мірс, який два рази облетів світ у своїй аероплані й готувався до третього полету, отримав телеграм від представництва радянського уряду у Вашингтоні, в якій відмовляється йому дозволу на вживання радянських повітряних ліній. Мірс сказав, що полетить наступного тижня до Нью Йорку, щоб розвідати, чи не можна що зробити в цій справі.

ПОЛІЦІЯ ВБИЛА СТРАЙКЕРА В ПЕРУ.

ЛІМА, Перу, 11-го травня. — Поліція заатакувала тут сьогодні страйкуючих таксі-шоферів і одного робітника вбила а троє поранила. Страйк поширився на місто Калло, морський порт Ліма, де докові, трамваї й залізничні робітники почали виходити на симпатичний страйк. У Лімі вийшли також на страйк текстильні робітники. Студенти підтримують страйковий рух робітників і школи стоять пустою.

СОТКИ РОБІТНИКІВ ВСТУПАЮТЬ ДО ДРУЗІВ РАДЯНСЬКОГО СОЮЗУ

Відділ нового товариства поорганізовано в цілій Канаді. — Всюди відбуваються успішні мітинги ДРС.

Новоорганізоване Канадійське Секція Друзів Радянського Союзу є на шляху стати дійсною масовою організацією всіх друзів СРСР. За пару тижнів свого існування вона успіла сформувати відділи в Торонто, Монреалі, Вінніпегу й Гемілтоні. В наслідок короткої поїздки т-ки Бекі Бюгей, членкині Жіночої Делегації до Радянського Союзу, успішні мітинги ДРС відбулися в Онтаріо і засновано відділи в Тиміс, Кобалт, Киркланд Лейк, Руан і Савт Поркюпайн.

Краєвий офіс ДРС отримує також прохання з інших місцевостей за допомогою в організуванні відділів Друзів Радянського Союзу. Відозву, віддану Краєвим Комітетом до мас цієї країни, розповсюднюється тепер від моря до моря і тих, що довго чекали на таку організацію, закликається тепер здійснити свої бажання організації. Торонтоський відділ, який досі є найбільший, відбув, помимо застрашування поліції, дуже успішний масовий мітинг в Українським Робітничим Домі. Промовцем був Марсел Шерер, секретар Робітничої Міжнародної Допомоги в Сполучених Державах, який говорив про п'ятирічний план у Радянським Союзі. Понад 100 цових членів вступили до ДРС на тім мітингу.

ВІЙСЬКО "РОБІТНИЧОГО" УРЯДУ БРИТАНІЇ ВБИВАЄ ЄГИПЕТСЬКИХ РОБІТНИКІВ

Дешна Асошіетед Прес з Каіра (Єгипет) від 14 травня повідомляє, що страйкуючі залізничні робітники в Каіро зводили завзяті бої з військом у шапах і на вулицях, а не з поліцією, як говорила попередня депеша. Урядові звіти кажуть, що п'ять робітників було убитих і 60 поранених, однак Товариство Першої Допомоги каже, що було 18 убитих і 167 поранених.

НАНКІНСЬКИЙ УРЯД НАЛОЖИВ ЦЕНЗУРУ

ШАНГАЙ, Китай, 14 травня. (А.П.) — Міністерство комунікацій націоналістичного уряду заставило націоналістичного уряду оповістило сьогодні, що всі міжнародні каблї й бездротні депеші, що виходять з шангайського міжнародного стелементу, будуть підлягати цензурі за пару днів. Хоч міністерство не подає причини заведення цензури, то загалом вважають, що політична ситуація в південнім Китаю, де повстав сильний рух проти Чан Кай-Ші, голови націоналістичного уряду, заставила уряд завести контролю на пресові депеші, що відносяться до тамошньої боротьби. (Повище з'явлення свідчить, що положення нанкінського уряду Чан Кай-Ші стало дійсно критичне, коли він не довіряє кореспондентам закордонної капіталістичної преси, які підтримують його в боротьбі з комуністами, й накладає цензуру на їхні депеші.)

UKRAINIAN LABOR NEWS

PRINTED AND PUBLISHED TRI-WEEKLY BY THE WORKERS AND FARMERS PUBLISHING ASSOCIATION, LIMITED, A JOINT STOCK COMPANY, INCORPORATED UNDER THE LAWS OF MANITOBA, AT ITS HEAD OFFICE AND PLACE OF BUSINESS, AT THE CORNER OF PRITCHARD AVENUE AND MCGREGOR STREET, IN THE CITY OF WINNIPEG, MANITOBA.

Subscription per year \$4.00 Telephone: 51 465

УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТІ

Газета для робочого люду — виходить три рази на тиждень: у вівторок, четвер і суботу. Видає Робітничо-Фармерське Видавниче Товариство, заікорпороване в Манітобі. Редакція, адміністрація і друкарня містяться в Українським Робітничим Домі, на роуї вулиці Прічард і Мек'Грегор, у Вінніпегу, Ман.

Передплата на рік \$4.00

Адреса:

UKRAINIAN LABOR NEWS

Cor. Pritchard Ave. and McGregor St., Winnipeg, Man., Canada.

Редакція за оголошення не відповідає.

ЯК КРУТЯТЬ ІМПЕРІАЛІСТИЧНІ ДИПЛОМАТИ

У Вашингтоні відбувалася в першій половині травня конференція Міжнародної Торговельної Палати, найвищої капіталістичної інституції. Виступали на ній з промовами президент Гувер і міністер фінансів Мелон.

Гувер пригадав делегатам про шалене зброєння усіх держав. Він сказав, що на військи й на зброю витрачається річно коло п'ять більйонів доларів, або на 70 відсотків більше, як витрачалося перед війною.

Кореспондент нью-йоркського “Таймса” каже, що Німеччині сподобалася промова Гувера, а Франції — ні.

В Англії міністер військових справ Шо також говорить про збільшення йл. зменшення зброєнь. Він представив парламентам цифри про військові видатки й каже, що від 1924 року “Росія збільшила видатки на армію на 184 відсотки; Франція — на 64, або на 110 відсотків, якщо включити видатки на військові літаки; Італія на 36 відсотків; Злучені Держави на 25 відсотків”.

З того звіту Шо дуже задоволенна Англія, але не задоволена ним Франція — каже кореспондент. Французькі військові математики дають свій звіт і кажуть, французькі видатки на війну зменшилися на 16 відсотків в порівнянні до 1914 року, в Італії зменшилися на 14 відсотків, у Великій Британії на 10 відсотків, а в Японії збільшилися на 48 відсотків, і в Злучених Державах збільшилися на 86 відсотків.

Тому, що ніхто з американських дипломатів не виступив і не сказав, що скільки “зменшилися” видатки на війну в Злучених Державах, то “Таймс” сам тільки дивується, чому вуйкові Семові приписали Франція аж 86 відсотків збільшення.

Але дивуватися тут нема чого. Кожна з вищенаведених держав стараться приписати збільшення іншим, а зменшення собі. І з цього вийшло таке, що кожна з них одна другій задала брехню.

Цікаво, що Радянському Союзу, який на оборону країни видає лише 6 і пів відсотків свого загального бюджету тоді, коли капіталістичні країни видують від третини аж до половини бюджетів (Польща, Румунія), англійський міністер пришив аж 184 відсотків збільшення.

Це вже брехнюв і не загикнувся. Рипиндя йому може позавидувати. Загалом же підрахунок кожної країни ясно показує на крутно імперіалістичних дипломатів.

НАД ЧИМ РАДИЛА МІЖНАРОДНЯ ТОРГОВЕЛЬНА ПАЛАТА У ВАШИНГТОНІ

Радила над кризою. Для неї й приїхала. Шо ж вона владала? Може владала повістити кризу? Ні, не владала. Просто нічого не владала, хоч дуже ж то поважна установа збиралася з цілого світу до Вашингтону — саме серце капіталізму.

Ось що про це оповідає на шпальтах нью-йоркського “Таймса” бувший прем'єр Бельгії й бувший президент Міжнародної Торговельної Палати Тоніс (подаємо в скороченні уривками): Багато людей хочуть знати опінію бізнесменів про причини кризи й який є на неї лік. Ці питання були на програмі й рдин буди найважливіші.

Кожна з цих пропозицій, є розходження в опінії про причини депресії. На конференції показалося, що виходу немає. Ніякого поліпшення сподіватися не можна від втручання уряду.

Колі б була спільна думка, то в певних сферах Міжнародної Торговельної Палати були б конкретні рекомендації до конференції, але не було надії їх провести через різні розходження. І щоб уникнути ще більших розходжень, пропозицій цих не ставлено.

Виділили дві пропозиції, які могли усунути кризу й чому їх не предлажено й над ними навіть не говорено? Колі б так була спромога вмістити цілу статтю того “добродія”, то ви довідалися б про ту пропозицію. Але ми все ж таки скажемо вам про неї коротко.

Пам'ятаєте, як місяць чи два тому назад писали ми, що Міжнародна Торговельна Палата розіслала до всіх краєвих палат анкету, в якій запитувала: чи купують вони що в Радянському Союзі, чи годяться нічого у него не купувати й нічого йому не продавати й т. ін? Пам'ятаєте? Це ж вона й є та славна палата.

живізації — нашої цивілізації — продають Радянському Союзу на ліпших умовах, як це вони роблять своїм старим і вірним кустомерам”.

Далі нарікання на Злучені Держави за торгівлю з СРСР і щира надія, що вони спам'ятовують це. Але найгірше лихо ще не в ринкови, не матеріальне. Найгірше лихо — це конфлікт двох систем, двох цивілізацій. Одна система — західня (капіталістична), яка, як каже той капіталістичний людожер, “довгою невтомною працею століть принесла нечуване до того часу просперіті й добробут. Вистарчить тільки поверховно познайомитися із Злученими Державами, щоб зрозуміти, як багато всі соціальні верстви скористали з цієї цивілізації через значне поліпшення урівня свого життя” — от говорить і не вдавляється. А далі:

“Ця економічна система основана на приватній ініціативі, на індивідуальному розвиткові, на особистій свободі”. Друга система, що її запроваджують в СРСР, каже цей капіталіст, зникає значинія індивідуальності до ролі частинки органу, до частинки великої машини. Всі класи зрівняно, знижено до невідництва. (Бач, який визволитель?!?) І закінчує той “добродій” свою сповідь дуже великим жалем, що деякі наші, зарепрезентовані на конференції Міжнародної Торговельної Палати у Вашингтоні, рішучо не допустили до обговорення “російського питання”.

“Багато людей, як і я, ніяк не можуть зрозуміти, чому лідери світового бізнесу не можуть погодитися між собою до напівштатування (чим, гарматами?) радяських метод і не звернути увагу світу на небезпеку, економічну й моральну, яку вони в собі несуть” — оті радянські методи.

Отажу катеринку завів бувший президент Міжнародної Торговельної Палати. Чи не тому він часом і з президента зрештитував? Чи може анкета не була така, якої бажалося? А все лихо, як бачимо, через те, що й між капіталістами є скеби, або як пише “Таймс”: німецькі промислові дістали в СРСР великі замовлення й хочуть торгувати, а не воювати. Італія заключила з СРСР торговельний договір і також волеє торгувати. Англійські промисловці також моргають, а польські вже поїхали до Москви.

Бо криза їх хапає за горло і вони, у своїй ненажерливості, хапають за горло один другого. І ніякі крокодильчі салози президентів торговельних палат тут нічого не вдіють, бо такий закон капіталістичної природи. А нова система, соціалістична, такі величезними кроками йде на зміну.

ФОРДОВІ МІЛЬЙОНИ Й БЕЗРОБІТТЯ В ДІТРОЙТІ

Кажуть, що місто Дітройт — це столиця безробіття. Найбільше безробітних місто вистачає фабрика Форда. Після офіційних даних на 45,000 безробітних в Дітройті є 36 відсотків робітників фабрики Форда.

Форд в 1930 році, не дивлячись на депресію, заробив чистого доходу 55 мільйонів доларів. Це чистий дохід. Місто на втримання безробітних самої лише фабрики Форда видало 8 мільйонів доларів. На ці гроші воно оподаткувало населення, включаючи й тих робітників, що працюють у Форда, але місто не оподаткувало Форда, бо його фабрика стоїть поза межами міста.

Фордові робітники мешкають у місті й місто їх оподатковує, а фабрика Форда є поза містом і місто її оподаткувати не може. Руки короткі. Так ми бачимо — один паразит наживає в одному році, й то в році, коли мільйони людей голодують, 55 мільйонів доларів, його не воля навіть оподаткувати, коли того робітників, що зробив йому ці мільйони, викидають з хати за незаплатення податку, ренти, коли той робітник ходить голодний вулицями міста.

Форд дає інтерв'ю про кризу. Криза є тому, каже він, що люди багато говорять, а мало роблять. Коли б люди не говорили, але робили, що проблема кризи була б розвязана. Дивиться, каже Форд, що робить уряд. Він виторює фармерську проблему, скуповлює фармерське збіжжя, стає консультантом, бо фармери не мали кому продати своїх продуктів. Але ж бо й фабриканти не мають кому продати своїх продуктів, і чому уряд не купує їх продуктів, щоб допомогти індустрії?

Сердиться Форд на уряд. Каже, ні фабриканти, ні робітники останніми часами не шукають роботи, але чекають, на “Santa Claus”, що вяртне їх з кризи. Американський уряд хотів бути таким “Santa Claus” для американських фармерів і тепер сам не може вилізти з коміна.

Таке говорить Форд, купаючись в гарячих водах Флориди. В робітничій крові купаються паразити. Колись вони в ній поглотяться.

ТАКТИКА МОВЧАНКИ ЖОВТОВІСІТНОЇ ПРЕСИ

Українські буржуазні газети тримаються одної засади, що промовчують все, що на Радянській Україні діється доброго, а за те висувають навіть найдрібніші недостачі та роздувають їх до небувалих розмірів. В той спосіб замовчали усі українські буржуазні газети справу заінтересування західно-українськими землями та їх населенням, що було порешено на цьогорічному Вєукраїнському З'їзді Рад в Харкові. Про Західню Україну говорив в Харкові голова Раднарком УРСР Чубар і представник народнього комісаріату заграничних справ Александровський так, що з приводу цього польський уряд вислав до Москви ноту з протестом.

Польська “Газета Поранна” писала обширніше про значинія виступів Чубаря і Александровського в Харкові; та зазначувала, що тим хотіли вони зазначити своє становище до західно-українських земель та скріпити моральне значинія Радянської України серед українців, тут за Збручем. І при цьому “Газета Поранна” похвалила весь укр. УНДО-фашистський табор за те, що він в своїх газетах ні словом не згадав про цю справу; в цей спосіб, мовляв, можна буде підірвати довіру серед західно-українського населення до Радянської України.

Як бачимо, українські УНДО-фашисти удостоїлися заслуженої похвали від своїх союзників — з ББ. Але марні є змаганія УНДО-фашистів. Вони не в силі закрити перед очима мас західно-українського населення того дійсного життя, того буйного розвитку українського народнього господарства, української культури, що розгортається тепер на Радянській Україні.

Як трудящі Радянського Союзу дбають і поширюють свою пресу

ми повинні вчитися від них розуміти значинія робітничої преси п як для НЕІ ПРАЦЮВАТИ ТА ЯК П БУДУВАТИ.

Преса в Радянському Союзі — це наймогутніший засіб в будівнанні соціалізму. З кожної сторінки, з кожного рядочка радянської преси лунають поклики за успішне виконання п'ятирічки, за соціалістичне будівництво.

Там преса — інформатор, організатор, агітатор і керівник. Ціла країна вкрита сотками тисяч робітничих, селянських та червоноармійських кореспондентів. Ціла країна вкрита тисячами газет і журналів. Кожна фабрика має свою газету, кожний кооператив, колектив — має свою газету.

Газета — це мова трудящого населення Радянського Союзу. 5 травня трудящі СРСР шведували день своєї преси. Цей день роблять щороку, 5 травня — це день радянської преси.

І от вже за кілька днів до того дня читаємо ми в радянських газетах поклики: “Готуймося до дня преси!”

Що ж ці поклики кажуть робітникам? Вони кажуть: перевірити стан преси — почавши від кожної газети, перевірити процес друку, процес висилання газети на поштах, залізницях, процес продажі на вулицях міст аж до передплатника.

Перевірити, як робітничі гуртки поширюють газету на фабриках, у всіх підприємствах, як преса обслуговує радянське будівництво і т. д. Культурні сектори мають перевірити всі бібліотеки, як вони заосмотрені газетами, журналами, книжками.

Видати до дня преси спеціальні числа газети, що в них було б висвітлено стан преси в СРСР і в капіталістичних країнах і обговорено значинія преси.

Обговорити значинія робітничої преси, провести конференції та розмови про значинія преси, зорганізувати масове розповсюдження газети, журналів, книжок, влаштувати вистави преси, видати нагороди крайнім газетам, видати преміями тим фабрикам, в яких найбільший відсоток робітників є передплатниками газет.

В день преси влаштувати у всіх театрах, клубах, освітніх і ін. інституціях вечери для преси й про пресу. Одним словом всі сили країни на той день мобілізуються для преси — щоб її поширити в маси, щоб нею охопити робітничтво й селянство. Бо в СРСР трудящі розумі-

ють значинія преси. І нам тут треба від них вчитися й так само працювати для своєї робітничо-фармерської преси!

Нам, організованим робітникам і фармерам треба поставити справу так, щоб всі члени й членкині наших організацій були читачами своєї преси — такими читачами, які газету передплачували б.

Що справу вже не раз порушувано, але тільки теоретично. А час вже її взяти практично. І починаючи від тепер, всі організації повинні попрацювати широку кампанію-змагання до З'їзду ТУРФДіМ і РЗТ за те, щоб всі члени й членкині відділів цих організацій стали передплатниками своєї преси.

Ми пропонуємо: Хай кожний преском візьме на учот, який процент членів відділів ТУРФДіМ, його Секцій і РЗТ не є ще передплатниками своїх організацій.

Підсумувавши — подати цей процент до газети з тою постановою, що до З'їзду наших організацій в липні цей процент зменшитися до зера.

Який відділ чи пресовий комітет перший відгукнеться на наш поклик?

Ім'я:
 Адреса:
 Контактний:
 Звіти подавати до:
 Редакція “Укр. Робітничих Вістей”, Манітоба, Канада.

ПРЕСОВІ РАЙОННІ КОМІТЕТИ У ВІННІПЕГУ ВЖЕ ТИЖДЕНЬ НА ПОЗИЦІЯХ КАМΠΑЇ ТРАВНЯ

Відстали в праці райони підігнати. — Не видно юнаків Секції Молоді в деяких районах, за винятком одиниць.

Вінніпег, Ман. В негідно, 17 травня відбувся мітинг членів усіх районних комітетів преси. На тому мітингу підсумували свою працю райкоми за минулий тиждень. Усіх районів у Вінніпегу є 10. Деякі райони розподілені ще й на куткові райони.

На збори прибули представники з 8 районів. За те ніодного не було представника з 6 й 7 району. За зйомданням представників районних комітетів преси кампанія вже в повному ході.

Перший район. Збори відбулися милоулі негідно, 10 травня, працю розподілено по стрітам і бляжкам поміж членів комітету. В районі тому є 20 членів і членкині комітету. Кожний має приделані 3 бляжки на одному стріті. З-поза списку ще втягнуто до праці 5—6 товаришів й товаришок. По хатах йдуть відвіди. Від Секції Молоді працюють двоє товаришів і одна товаришка.

Другий район. Район розподіли на стріти й бляжки, на кожному стріті зробили відвідалку для праці кампанійю кожного, кому дооручили працю. Для ширшої праці втягнули в кампанію робітників і робітниць з-поза пресового районного комітету. З 3 молоді працюють активно дві товаришки.

Третій район. Праця йде вінноу. Члени, що були покликані до участі в праці, не беруть участі в кампанії. Покинули 54 товаришів і товаришок, а працює усього лише 18. Репнта відмовились. Зі Секції Молоді не хоче ніхто працювати.

Четвертий район. Два рази скликав мітинг, не всі прийшли. Район розподіли на стріти й бляжки, для успішної праці втягнули ще собі на допомогу кампанійю з-поза райкому. З 3 молоді беруть участь в кампанії один товариш і товаришка.

П'ятий район. Працює вже 11 членів і членкині райкому. Дібрали собі на допомогу в кампанії 5-товаришів і товаришок з-поза райкому.

Віні й товаришок з-поза райкому. Працює кожного записується в комітеті. Працю визначили по стрітам і бляжкам. До цього часу зібрали \$34.00 поміж робітниками свого району. Пенсії мали дощі 33 хат. Працювали один тиждень. З молоді працює лише один товариш.

Шестий і сьомий район не мали ніодного представника на цих зборах. Не прийшли.

Восьмий і дев'ятий райони зли в в один район. Це найсильніший район розміром й масовою участю членів в кампанійю праці. З обидвох районів було присутніх на тому мітингу 37 товаришів і товаришок. Район розподіли собі товариш на 25 кутків і в кожному кутку працюють по розподілі. Праця йде успішно, втягнули майже усіх членів і членкині масових організацій в працю.

Десятий район. Члени районного комітету майже скликали на мітинг. Члени Секції Молоді теж не беруть участі в праці. Вже днів скликали мітинг, не прибули-ті, що їх скликав представник райкому.

Ще подав звіт з праці одному товариш з передміського району. Працює покищо самий, перейшов вже чимало робітничих помешканія.

Такий звіт з праці водноу тяжкі кампанії за пресою. Звіти виявили, що в тих районах, де більше працює члени і членкині в кампанії, там і робота пожаваєна й успіхи є навані. На мітингу постановлено пожавати працю в останніх двох тижнях. Представники райкомів заговорили теж, щоб показати тих членів і членкині масових організацій, що відказуються в праці травневої кампанії, до центрального пресового комітету.

Ще вирішено, щоби на слізуючю негідно, 24 травня, знов зійшлися усі члени і членкині районних комітетів та підсумували кампанійю праці за минулий тиждень і встановили план кампанії на останній тиждень травня.

Січень чимало пишеться на сторінках нашої преси про травневу кампанію за придбаням нових передплатників і сколектуванням зааглот передплати та збиранням пресового фонду.

Вже тієї кампанії треба так само подати за глібше поширення робітничо-фармерської преси в маси. Звичайно, ніяко йде праця в сколектуванні зааглот передплати та збиранням пресового фонду.

Вже тієї кампанії треба так само подати за глібше поширення робітничо-фармерської преси в маси. Звичайно, ніяко йде праця в сколектуванні зааглот передплати та збиранням пресового фонду.

Вже тієї кампанії треба так само подати за глібше поширення робітничо-фармерської преси в маси. Звичайно, ніяко йде праця в сколектуванні зааглот передплати та збиранням пресового фонду.

Вже тієї кампанії треба так само подати за глібше поширення робітничо-фармерської преси в маси. Звичайно, ніяко йде праця в сколектуванні зааглот передплати та збиранням пресового фонду.

Вже тієї кампанії треба так само подати за глібше поширення робітничо-фармерської преси в маси. Звичайно, ніяко йде праця в сколектуванні зааглот передплати та збиранням пресового фонду.

Вже тієї кампанії треба так само подати за глібше поширення робітничо-фармерської преси в маси. Звичайно, ніяко йде праця в сколектуванні зааглот передплати та збиранням пресового фонду.

Вже тієї кампанії треба так само подати за глібше поширення робітничо-фармерської преси в маси. Звичайно, ніяко йде праця в сколектуванні зааглот передплати та збиранням пресового фонду.

Вже тієї кампанії треба так само подати за глібше поширення робітничо-фармерської преси в маси. Звичайно, ніяко йде праця в сколектуванні зааглот передплати та збиранням пресового фонду.

Вже тієї кампанії треба так само подати за глібше поширення робітничо-фармерської преси в маси. Звичайно, ніяко йде праця в сколектуванні зааглот передплати та збиранням пресового фонду.

Вже тієї кампанії треба так само подати за глібше поширення робітничо-фармерської преси в маси. Звичайно, ніяко йде праця в сколектуванні зааглот передплати та збиранням пресового фонду.

Вже тієї кампанії треба так само подати за глібше поширення робітничо-фармерської преси в маси. Звичайно, ніяко йде праця в сколектуванні зааглот передплати та збиранням пресового фонду.

Вже тієї кампанії треба так само подати за глібше поширення робітничо-фармерської преси в маси. Звичайно, ніяко йде праця в сколектуванні зааглот передплати та збиранням пресового фонду.

ГОЛОДНІ І НАПІВ-ТУБЕРКУЛЬОЗНІ БЕЗРОБИТНІ ІДУТЬ ПІШКОМ З МІСТА В МІСТО

Веланд, Онт.

Зараз можна побачити і в нас, у Веланді, все свіжі ліца робітників, що опинилися останніми часами в армії безробітних та можуть покинути свій дім...

Голі та голодні і напів в сухотках безробітні шукають за працю, щоб прожити хоч день чи більше, ходять з міста до міста пішком, щоб знайти будь-яке заняття.

На днях турток безробітних вирушили від нас з Веланді в давший дорогу напівхоту. Вони вирушав трекуючи з покритими головами та покочками лицями. Чи це чекає на оцей тур...

Ток безробітних якесь лініше життя, чим вони залишили тут у Веланді? Можна сказати сміливо, що ліпшого життя для безробітних немає ніде, бо це сильне безробіття поширилось по цілій Канаді, куди безробітні не пішли б, все однакова доля їх зустріне...

Увесь тигар пиншої кризи буржуазія старается звалити на безробітних, щоб лише вдержатися при своїм життю хоч ще якийсь час. Виходу з цієї кризи сама капіталістична класа не найде. Це добре зараз бачить все поневолена класа пролетарів і тільки ця поневолена класа пролетарів може заробити цьому наленому безробіттю в цей спосіб, що, вступаючи масово до революційної партії КПК та інших організацій, що ведуть робітничому революційному шляху боротьби, під паролком боротьби заведе ця поневолена класа такий лад, де не буде безробіття.

Незможний.

БЕЗРОБИТЦІ В ДІ ПЕС МОВЧКИ ГОЛОДУЮТЬ

Ді Пес, Ман.

Майже в кожному числі "УРВ" читачи дописували робітників про їхнє тяжке положення. Зі всіх місцевостей Канади робітники пишуть про свої страждання, про свою страшну нужду. Таке саме робиться зараз і в Ді Песі в цьому невеличкому містечку можна нарахувати зараз поперех 500 безробітних. Майже половина з них не мають ані щілини в кишені і змушені ловити рибу в ріці, щоб хоч раз в день заспокоїти свій жолюдок...

Всі бізнесмени й інші нероби через цілу зиму старались затримати робітників в Ді Песі, реєстрували їх майже кожного місяця, і обіщували їм з приходом весни роботу. Мовляв, хто буде зимувати в Ді Песі, той в першу чергу дістане роботу. Але так воно не сталося, як пани робітникам обіщували. Роботу дістали лише ті, що робили не менше як три роки на годсонвейській залізничі. Правда й те, що декому пощастило дістати роботу з тих реєстрованих, але це дуже маленька частина. А останні всі з тих реєстрованих сидять зараз без роботи й без цента в кишені. Помимо того сьоді напаявають нові маси робітників майже кожного дня і збільшують ряди безробітних.

свою побіду, бо на місце позбавлених праці ганебно пішло петлорівське провадження, виродяться десятки й сотні передових борців, що робітничі права, виростуть борці, що сфруктять голови панським підданним, петлорівській зграї й щіль капіталістичній системі. Петлорівські наміри не повинні забувати, що панська ласка довороту. Прийде час, що й їх...

Виклику пані на петлорівській смітні, що втратив їх, заливаючи панських злодіїв. Ім аби працювати, до того ж це й тримається адалеку від класових боїв й робітничого визвольного руху. Є ще й чимало тут таких робітників, що довіряють панським обіцянкам, і обстають за тим капіталістичним ладом. Не можуть це зрозуміти того, що ніхто їм не допоможе, коли вони самі стоять перед збоку від боротьби за працю або понеитримання.

10 РОБИТНИКІВ У ФОРТ ВІЛ'ЯМ ЗАСУДЖЕНО НА \$400 ЗА УЧАСТЬ В ДЕМОНСТРАЦІЇ

Поліція арештує робітників на вулиці, а міський комітет відбирає в них допомогу міста.

Форт Вільям, Онт.

У Форт Вільям засуджено 10 робітників і робітниць по \$400.00 кари кожного за участь в першотравневій демонстрації.

Поліція не задовольна тим, що арештувала 5 робітників на Перше Травня, але цілий тиждень вганяла по вулицях міста та арештувала й за підозрінні осіб, а деяким виконавчим товаришам прислала поліція судові оскарження і всі вони ставились перед суд на 8 травня.

Перед суд потягено сідуючих робітників і робітниць: Бергудна, Суксі, Кайпінна, Мейні, Сідней Реймонд, Репак, Вольман, І. Костур, І. Гауханок, Марія Козак і Анна Гірт.

Проти них свідчала поліція, що вони брали участь в нелегальній параді. 10 з них засуджено по \$400.00 кари, або 3 місяці тюрми.

І. Гауханок і Марія Козак зістали звільнені від кари, бо проти них не було доказів, що вони брали участь в параді.

Робіт.

НА МАСОВИХ МІТИНГАХ У ВЕНКУВЕР

Венкувер, Б. К.

Спочатком місяця сьодні до тутешньої місцевості прибув тов. Навізівський і промовляв на масових мітингах. На першому мітингу говорив тов. Навізівський про масову працю в інших організаціях в сучасній мент, указав на відношення масових організацій до кампартії та участь членства масових організацій в класовій боротьбі.

Так само промовляв ще товариш на концерті того самого дня вечером. Людям прибуло на концерт, як ніколи. По відставці Інтернаціоналу промовив від КПК тов. Бенет В. У своїй промові він висловив сучасне економічне положення в Канаді та розгорнуті класові бої.

Сідуючого для відвабу масовий мітинг, на якому промовляла т-ка Зень й тов. Навізівський. Промовці заговорили про соціалістичне будівництво в Радянському Союзі. В минулому році були обидвоє промові в Радянському Союзі й призначуєся збільша життю й праці трудящих СРСР і оповила все те трудящих Венкувер.

МАСОВИМ МІТИНГОМ ВІДЗНАЧИЛИ ПЕРШЕ ТРАВНЯ В ЛОНДОН, ОНТ.

Лондон, Онт.

Старання тутешніх робітничих організацій відзначено день Перше Травня масовим вікенду учворі в 8 годині. Тов. А. Андруха відкрив віче, промовив на руській мові тов. Г. Аристон. Він розповів широко про сучасне положення безробітних, заговорив за економічну кризу, що придала капіталістичний світ це дуже. Так само висловив промовець, якого капіталістична класа намагається звалити увесь тигар кризи та плечі трудящих мас.

Зараз, говорив тов. Аристон, в Канаді на один мільйон робітників в індустрії є понад 400 тисяч безробітних, що замірають від голоду разом зі своїми родинами. В самому Лондоні, в цій невеличкій місцевості, на 10 тисяч робітників є зараз 3 тисячі безробітних а решта працює неповні дні в тижні й їхній зарібок далеко не вистачає на прохарчування себе самих і рідні.

Не ліпше живється канадським бідняцьким фермерам, які теж опинились над беретом пропасті. Тисячі фермерів десятки років працювали на фермах, там оставили своє здоров'я, зараз банкіри й моргелієвці компанії проганяють їх геть з фермів, кидуючи їх в обійми голодної смерті.

Вихід з того скрутного положення робітників і бідняцьких фермерів з одні — продовжувати мусять відзначити зворот до революційної масової праці через виконання повнішого завдання. Плему треба старанно приготувати. Політичне Бюро повинно стремити до відтягнення до дискусій над питаннями в зв'язку з пленумом цієї ради партії. Плему повинен пояснити членству голову політичного комітету проводу, іменно, збочення про імперіалістичний характер Канади. Ця помилка міститися в нездатності бачити імперіалістичні інтереси канадської буржуазії і це привело до фальшивої компетити-основної ріжнці про шлях пролетарської революції в Канаді, в порівнянні до інших імперіалістичних країн. Коли б цієї теорії придержувалися далі, то партія не зможе повести працюючу класу проти канадської буржуазії і проти міжнародного імперіалізму. Листи Політичного Секретаріату з жовтня 1929 р. і з березня 1930 р. дали повну аналізу ролі канадської буржуазії і статусу Канади в міжнародній капіталістичній системі. Ці листи мусять служити за основу найширшої ідеологічної кампанії по цьому головному питанню, бо без правильного розуміння цього питання партія не може мати ясної перспективи про пролетарську революцію в Канаді. Партійний провід мусять пристосуватися до лінії Комінтерну, затвердженої резолюцією Полкому про лист з березня, який отверто відкинув попередне опортуністичне збочення і був початком здорової самокритики.

Важко обіяти в більшу частину канадської кризи в погоні за роботою. Заїхав я це й до північного Онтарію, в Кіркланд Лейк. Це місцець золотий майнів. Думаю, що тут дістану працю. Та зараз першого дня я бачив великі гурти безробітних, що цілими годинами вистоявали поїд майнерськими офісами, виглядаючи праці. З нічним вони повертали назад додому, праці немає для їх. Ото повторилась день в день.

Є чимало таких же робітників, що відвають останній грінш команійним агентам, щоб дістати лише працю. Напувають їх, догадують їм у вєсому, шибєрубуючи в їх праці. Притому не питає ніхто, чи маїме змогу виробити бодай ті гро...

З сідна було віче в тутешній місцевості. Промовляв тов. Навізівський. На цей раз новозбудований Укр. Роб. Дім не вмістив усіх присутніх, що прибули послухати тов. Навізівського. У своїй промові товариш висловив причини цієї економічної кризи, що охопила капіталістичній країні світу, указав на причини масового безробіття й боротьбу за забезпечення безробітних на кошт дарюніи. Так само заговорив товариш про життя трудящих в Радянському Союзі, висловивши, що там немає безробіття, а, навпаки, відчувують велике запотребування робітників. Широко розповів те товариш про соціалістичне будівництво в СРСР.

З цієї нагоди побажати-б руським товаришам і товаришкам

ЗАДИХУЮТЬСЯ В ПРАЦІ ОДНІ, ВИСНАЖУЮТЬ ГОЛОДОМ БЕЗРОБИТНІХ

Кіркланд Лейк, Онт.

Вже обіхав я більшу частину канадської кризи в погоні за роботою. Заїхав я це й до північного Онтарію, в Кіркланд Лейк. Це місцець золотий майнів. Думаю, що тут дістану працю. Та зараз першого дня я бачив великі гурти безробітних, що цілими годинами вистоявали поїд майнерськими офісами, виглядаючи праці. З нічним вони повертали назад додому, праці немає для їх. Ото повторилась день в день.

Є чимало таких же робітників, що відвають останній грінш команійним агентам, щоб дістати лише працю. Напувають їх, догадують їм у вєсому, шибєрубуючи в їх праці. Притому не питає ніхто, чи маїме змогу виробити бодай ті гро...

МИ ВИЙШЛИ НАЗУСТРІЧ ВИЗВОЛЬНОМУ РУХОВІ НА ЗАХІДНІЙ УКРАЇНІ

Летбридж, Алта.

Освітком на заклик ЦВК ТУРФДім скликав на день 3 травня масовий мітинг. Тиждень для Західньої України справді мав би з днем 3 травня кінчатися, а вина опіанення не освітком, бо кореспонденція від ЦВК прийшла після 26 квітня, тому й опіанення в один тиждень.

Все такі куче пізно, як пікоти. Мітинг відкрив голова освіткому тов. Я. Цицак і покликав до слова тов. І. Цимбалістого. Промовець докладно представив, як загострена класова боротьба кипить на тліх землях, як утужливою є та боротьба з папувою класом — з польською нілхотою, румунською сігуранцією та чеською жаңдармерією. До того ще й трудящі амушені борються зі своїми рідними запроданцями, що ради власної особистості најактивні зарадкують трудящих та як вони своїм донощцтвом, уговоренством стараються втягнути трудящих до війни проти Радянської України.

Тов. бесідник подав нам докладні факти, яких був наочним свідком, як різні "народні" діячі зарадкуювали трудящих підчас визвольних боїв в 1918 і 1919 роках. Далі слідували різні цікаві питання, на які т. бесідник докладно відповідав. По мітингу вшисалося 32 членів до ТОДОВИРНАЗУ та вибрали заряд.

Можна було завважити, що деякі члені, які довче вже в Канаді, не дуже то цікаво відноснились до так важкої справи і тим не дали доброго прикладу товаришам свіжим, нечлєнам наших організацій, чого не повинно було бути. Вглядає, що замало розуміють теперішню загострену класову боротьбу на всіх фронтах, а знати повинні. В теперішній переломній добі, ми, всі робітники, а тимбільше члєні, повинні бути активними і на кожнім кроці організації робітників повинні своїм прикладом заохувати до активності неорганізованих ще робітників. На закінчення тов. бесідник підів осклик привіту трудящим на Західній Україні.

Лашів, Коє. — На 22 квітня був скликаний в нас мітинг, на йому вшисалося 22 члєні до відділу ТОДОВИРНАЗУ. М. Ш. секрет.

РУСЬКІ РОБИТНИКИ ОРГАНІЗУЮТЬСЯ.

Брендон, Ман.

За почтом свідоміших робітників руської національності організовано 3 травня в Бредон Руський Робітний Клуб.

Робітників різних національностей починають чимраз більше відчувати потребу організації, а досвід з теперішньої кризи й безробіття лише піддержують їх в цьому. Робітників зневірившись до капіталістичної системи і її буржуазних і напів буржуазних інститутів політичних, економічних і релігійних та йдуть до однієї революційної робітничої організації, кампартії Канади, або до тих організацій, що йдуть під її ідеологічним провідом. Це зробили й руські робітники в Брендоні. Згаданий організаційний мітинг відбувся в домі т.т. Шилович і на йому вшисалося зразу 17 члєнів і члєнкинь. На мітингу збирало також передплату і пресовий фонд органу руських робітничих клубів "Канадський Гудок".

З цієї нагоди побажати-б руським товаришам і товаришкам

ГОЛОВНА КЕРУЮЧА РАДА ТОВАРИСТВА ДОПОМОГИ ВИЗВОЛЬНОМУ РУХОВІ НА ЗАХІДНІЙ УКРАЇНІ ВЖЕ СПІШИТЬ З БІЛЬШОЮ НЕГАЙНОЮ ДОПОМОГОЮ ПОЛІТВ'ЯЗНИМ УСІЄІ ЗАХІДНОЇ УКРАЇНИ Й КЛИЧЕ УСІ ВІДДІЛИ Й ГУРТИ ТОДОВИРНАЗУ НАДСИЛАТИ ЗАРАЗ ГРОШІ З КАНПАНІ ТИЖНЯ ПОЛІТВ'ЯЗНИМ ДО ГОЛОВНОЇ КЕРУЮЧОЇ РАДИ У ВІННІПЕГУ. ПОСПІШАЙТЕ З ВИСИЛКОЮ ГРОШЕЙ НА АДРЕСУ: TODOWYRNAZU, Cor. PRITCHARD AVENUE and Mcgregor Street, WINNIPEG, MAN.

З сідна було віче в тутешній місцевості. Промовляв тов. Навізівський. На цей раз новозбудований Укр. Роб. Дім не вмістив усіх присутніх, що прибули послухати тов. Навізівського. У своїй промові товариш висловив причини цієї економічної кризи, що охопила капіталістичній країні світу, указав на причини масового безробіття й боротьбу за забезпечення безробітних на кошт дарюніи. Так само заговорив товариш про життя трудящих в Радянському Союзі, висловивши, що там немає безробіття, а, навпаки, відчувують велике запотребування робітників. Широко розповів те товариш про соціалістичне будівництво в СРСР.

З цієї нагоди побажати-б руським товаришам і товаришкам

ПРОВКАТОРИ САВТ ПОРКЮПАЙН ПРИ ЧОРНІЙ РОБОТІ

Чорна рать і петлорівська зграя подали компанійним босам списки найактивніших робітників.

Савт Поркюпайн, Онт.

Вже від довшого часу чорна зграя та петлорівські недобитки шукали способу, щоб як позбутись найактивніших працівників в робітничому рухові в нашій місцевості. Ломали голову собі пани, боси, чорна рать а в хвості тягнулася і вся жовтоблагитна петлорівщина й підсозувала свої проекти, щоб якнайскорше позбутись ім "небезпечних" активніших робітників, щоб, мовляв, не викликали революції.

Ще доки не виходили безробітні на демонстрації — не так було страшно панам і їхнім вірним чурам, петлорівським недобиткам.

Одначе, коли почалися демонстрації й безробітні почали домагається в панів праці або хліба, повстав перелолх. Не так спуділись пани, як їхні вірні наймити, жовтоблагитники.

Пани натенуван на своїх чурів, або давав нам цих небезпечних черевонів, або ми тебе проженемо. Але вірні сауті все виконують наказ свого пана.

Кинулись небораки кожний в свою, передумали й вразили подали босам компанійним одинадцять імен найкращих освідомлених робітників, що все були в передових рядах робітничого руху.

Вислідок цього в суботу, дня 9 травня, з Дом майні сквітували боси дев'ять члєнів робітничих організацій і двох інших робітників, що симпатизували з робітничим рухом.

Думали неволькобці, що всі, хто симпатизує з робітничим рухом, має стості в більшовицькій організації. З цієї причини вся чорна зграя, а за нею й жовтоблагитна гидра ликували на бунтівників, що провадили примічений народ до свитла правди та давали вказівки, як треба боротися за краще життя.

Одначе, оті недобитки петлорівські грубо помияються зі своїми хлібадцями. За скоро ликують вони

ними коніями партія повинна будувати клуби і братні організації французьких мас, кристалізувати між ними антиімлітаристичний елемент, викривати католицькі юнії і "робітничі клуби" і працювати між ними.

На аграрному полі партія мусять енергійно взятися до мобілізування і організування широких мас незаможних фермерів довкола боїв за негаїнні домагання, які партія має старанно виготовити та більш енергійно продовжвати почату працю організування різних робітників, ставлячи на перше місце боротьбу проти зниження заробітної плати. Це вимагає, щоб до цієї праці призначено здібних товаришів. "Форов" мусять стати популярним масовим органом і його великі недомагання мусять бути виправлені постійними вказівками Полкому. Негаїнну боротьбу мусять взяти на себе Фармерська Освітня Ліга, гуртувати довкола себе фермерів на основі акцій об'єднаного фронту, створення Комітетів Акції і т. ін. проти офіційальщини пшеничного пулу і уряду.

Партія не зрозуміла ясно, що без відповідної праці між тисячами жінок робітниць ми не можемо чисити на успіх в позисканні більшої працюючої класи в Канаді. Партія мусять підприняти потрібні кроки побороти великі недомагання в праці серед мас жінок робітниць взагалі, як також серед домашніх господинь робітничої класи.

5. Надходячий пленум Центрального Комі-

РЕЗОЛЮЦІЯ КОМІНТЕРНУ ПРО ПОЛОЖЕННЯ І ЗАВДАННЯ КПК

(Продовження з 3-ї сторони.)

Лідзі вийти з теперішньої кризи. Полком повинен назначити найменш одного з своїх члєнів, який брав би активну участь в щоденній праці проводу Ліги. Треба повести спеціальну кампанію в партії щодо її завдань, головню в будуванні секцій молоді в революційних трейд-юніях, юної опозиції в реакційних юніях і в керуванні економічних боїв молодих робітників; що є головним завданням Ліги. Партія мусять бути змобілізована до будови руху робітничого спорту, який є великої ваги для загальної класової боротьби.

З огляду на велику вагу розгортання праці партії між французько-канадськими масами, партійний провід повинен звернути більшу увагу на це питання, особливо керувати працюючу партію в 2-му дистрикті між французькими робітниками. Головне завдання організування економічних боїв і революційних юній мусять бути конкретизоване у головних фабриках та індустріях, де працюють французькі робітники, що становлять найбільш експлоатовану секцію канадської робітничої класи. "Л'Увер Кенедеїен" мусять стати висловом щоденної боротьби французьких робітників і тим способом розвинути в тиженевий орган. Впарті з революцій-

Далше пленум мусять побороти механічний підхід проводу в боротьбі проти правої небезпекі, який виразився в неупситу повести широкую і постійну ідеологічну боротьбу проти всіх маніфєстацій опортуністичної теорії і практики. Ізоляція партії від мас, її некоринєння в індустрії, соціальній і національній складі партії, робить канадську партію урожайним полем для опортунізму, а в першу чергу для правоулихницької форми ліквідаторства. Боротьбу проти правих і "лівих" ухилів мусять рішуче провадити, щоб успішно здійснити зворот до революційної масової праці в канадській партії. Присутність в партії опортуністів такого типу як МекДоналд, М. Бюгет і Стокалок, лікдує престиж партії в очах робітників. Тому Політичний Секретаріат Виконкому Комінтерну рішає предложити МекДоналдові ультіматум умовин, на основі яких він може позістаті далі в партії.

Загострений класовий конфлікт накладає великі обовязки на Комуністичну Партію Канади. Політичний Секретаріат сподіється від партійного проводу, що він буде практикувати якнайширшу самокритику своїх помилок і на цій основі подвоїть свою боротьбу за лінію Комінтерну. На основі переведення цієї лінії партія зможе об'єднати свої ради і перетворити себе в масову партію канадського пролетаріяту.

З огляду на велику вагу розгортання праці партії між французько-канадськими масами, партійний провід повинен звернути більшу увагу на це питання, особливо керувати працюючу партію в 2-му дистрикті між французькими робітниками. Головне завдання організування економічних боїв і революційних юній мусять бути конкретизоване у головних фабриках та індустріях, де працюють французькі робітники, що становлять найбільш експлоатовану секцію канадської робітничої класи. "Л'Увер Кенедеїен" мусять стати висловом щоденної боротьби французьких робітників і тим способом розвинути в тиженевий орган. Впарті з революцій-

З ВОЛІНСЬКОЇ ЕМІГРАЦІЙСЬКОЇ ПРЕСИ.

"Українська Ніва", що її видає в Лувьку емігрант Пеній з гроші польської шляхти, в останньому ч. (14) принесла дуже багато "ліжких відомостей", які не потребують жадних пояснен, а які перередукуємо нижче дослівно:

"Рідна Хата" в Рівному. "На урочисте відкриття "Рідної Хати" в Рівному запрошено всю українську парламентарну репрезентацию Волині і волинського воєводу п. Г. Юзефевського. Очікують приїзду члєнів дрібні безпартійного блоку" (підсудачники).

"Волинське українське об'єднання" (ВУО). "Тосла Пенійя закінчив розроблення статуту волинського українського об'єднання, як і сформував (!) головні точки декларції, що мають бути покладені в основу політичної праці ВУО".

"Український паріа, що заміникує (!) на Волині, користав і користав зі всіх добродіств, що польська держава дав своїм громадянам".

Відновляйте передплату на "Укр. Роб. Вісті"!

ВОСЬМА КОНВЕНЦІЯ ЮНІ ЛІСОВИХ І РІЛЬНИХ РОБІТНИКІВ

Восьма річна конвенція Індустріальної Юнії Лісових і Рільних Робітників відбулася 2, 3, 4 і 5 травня в Порт-Артур, Онт. Присутніх було 16 делегатів, що репрезентували Тондер-Бей, Содборі і Тивичіне-Оутеріо. Братні делегати були від Жіночих Робітничих Лиг, ЛКМ, ВЮЛ, Фінляндської Організації й від "Вапаусу", отримано привітання від різних організацій, головно від ЦВК ТУРФ-Дім і місцевих організацій.

КРИЗА ВІДБИЛАСЯ НА ОРГАНІЗАЦІЇ

Звіт Виконкому за час від останньої конвенції вказав зменшення членства приблизно на 25%, коли брати після плачущих членських вкладок, а одночасно видані картки безробітним, що не можуть платити членських вкладок, виказують значне збільшення членства. Матеріальний стан юнії дуже тяжкий для провадження організаційної роботи.

В лісовій й агрикультурній індустрії криза капіталістичної економії дуже тяжка й прилжно 50% членів є без праці протягом останніх 7 місяців. Коли членство юнії брало активну участь в останньому році в боротьбі за допомогу безробітним, за соціальне забезпечення й багатьох з них депортовано або заковано в тюрми, економічна боротьба в кемпах проти зниження платні, за кращі умовини праці і т. ін., звелася просто до з'явлення на придатні умовини для страйку, зокрема в деяких місцевостях провінції Квебек. Хоч попередня конвенція постановила започаткувати організаційну діяльність в Квебеку, то проте до цього часу нічого не зроблено.

Живова кампанія 1930 р. розпочалася запізно й тільки в кількох містах — Вінніпегу, Брендоні, Саскатуні й ін. і то в агітаційній формі, коли членство з тимчасовими картками, що потім стало постійними членами, було порівнючі мале.

Як показав звіт секції ІОУЛРР в Бритичі Колумбії де-що поліпшилася в порівнянні до минулого року, але й далі вона чисельністю й впливом дуже слаба. Через замкнення багатьох кемпів і запровадження чорної лісти проти бойових робітників, активність була в минулому сезоні дуже слаба. Недавно тому відкрито дистриктівий офіс у Ванкувері, 49 Rawl St., де лісові робітники можуть стрітатися й де може збільшитися активність юнії.

РЕЗОЛЮЦІЯ КОМІНТЕРНУ ПРО ПОЛОЖЕННЯ І ЗАВДАННЯ КПК

Партія повинна застановитися над видаванням "редактора шапової газети", як засобу практичної допомоги до видавання шапових газет. Шапові газети повинні торкатися в конкретний спосіб нарікань робітників в шапах, що повинні бути зв'язані з головніми економічними домаганнями й з остаточними цілями партії. Шапові газети повинні популяризувати програму фабричних домагань, які повинні бути зв'язані з домаганнями ВЮЛ і з загальними домаганнями партії. Треба поробити всілякі старання, щоб до праці видавання шапових газет втягнути неpartійних членів і щоб такі газети були писані з тою метою, щоб зробити їх органами робітників в фабриці.

Партійне рекрутування мусить стати більш систематичне і більш зв'язане з масовими кампаніями партії. Недавня рекрутаційна кампанія була добрим початком у втягненні нових прелектарів до партії, але вона не орієнтувалася достаточо на використання партії в підприємствах, в майбутньому періоді партія мусить стремитися до рекрутування тисяч нових членів, головно канадійських робітників, включаючи французьких, і мусить підприємити відповідні міри затримати ці нові сили, через назначення дефінітивних завдань, через свою поміч для нових товаришів у виконанні цих завдань, через втягван-

Конвенція ухвалила багато важливих резолюцій. Заславо привітання до робітників землі й ліса Радяського Союзу, як також висловлено солідарність з будівництвом Друзів Радяського Союзу в Канаді, Воркерс Інтересинал Реліф, визнаючи що останню, як міцного союзника в часі страйку. Ухвалено також клич, що кожний член ІОУЛРР повинен бути членом КРОЛ, або що кожний відділ юнії повинен бути твердістю КРОЛ.

ОРГАНІЗАЦІОННА СПРАВА НАЙГОЛОВНІШОЮ ТЕМОЮ КОНВЕНЦІЇ

Найголовнішою справою на конвенції було — попровадження організаційної роботи і на кемпах і в степових провінціях. Конкретні постанови, що були наслідком дискусій, такі: звернутися до керівників на кемпах, щоб не допустити до цієї небезпекі.

ВИОЛ ПОВИННА ВЗЯТИСЯ ЗА РОБОТУ

Щоб перейти в життя всі постанови 8-ої конвенції ІОУЛРР, кожна секція ВІОЛ повинні зробити свою частину роботи. Маса лісових і рільних робітників Канади є поза організацією. Обов'язком ВІОЛ від самого центру до самого периферію не тільки підтримувати, але взяти провід в організаційній кампанії Індустріальної Юнії Лісових і Рільних Робітників. Популяризувати цю юнію, поширювати її пресу на нові території, будувати її організації в кожній кемпі і в кожному фермерському генку, допомогти їй в орієнтації на широкій масі лісових і рільних робітників — повинно стати нашим завданням.

Поліціянти стріляють на робітників

В Бориславі поліційна патруля зустріла вночі на вулиці Івана Яворського й його сина Яосифа. Поліціянт зажадав, щоб Яворські станули. Яворські стали втікати. Тоді поліціянти стріляли два рази з крика. Куля ранила тяжко Яосифа Яворського. Іван Яворський (батько) втік.

У Львові поліційна патруля наткнулася тієї самої ночі на вул. Шимоновичів на двох подорожних, які на вид поліції почали втікати. Поліціянти віддали в їх сторону кілька революційних стрілів. Один з утікаючих станув, а за ним і другий. Показалося, що оба втікачі, це бездомні безробітні Іосиф і Владислав Слопесцькі (брати).

Про завдання секцій Комуністичного Ітернаціоналу

у зв'язку з поглибленням економічної кризи й наростанням у ряді країн засновків революційної кризи.

Теми, що їх ухвалив XI пленум Виконкому Комінтерну на доповідь тов. Мануїльського та спідповідаті т.т. Тельмана, Ленського й Чемаданова про становище й завдання комуністичних партій і Комінтерну Молоді.

(Продовження)

Здійснення пролетарського проходу в масовому революційно-визвольному русі, що є найважливішою умовою перемоги індійської революції, стає можливе завдяки чимраз більшому визволенню робітничих мас з-під впливу націонал-реформізму, зокрема його особливо небезпечною "лівою" відмінні, і завдяки оформленню комуністичної партії. Перед робітничо-класовою тепер постає завдання організувати революційний наступ проти буржуазії й національного конгресу, завдання організувати робітничий рух, організувати силим усеїндійському комуністичному парто до масові червоної профспілки, і з'ясування підготувати загальний поліційний страйк.

В Індії-Китаї революційне піднесення, що відбувається в обстанові нагрозливого терору, масових розстрілів, коли французькі окупанти рубують цілі села, — характеризується несповізним зростанням антиімперіалістичного руху робітничого класу, селянства, та міської бідноти, що

відбувається в основному за комуністичним провідом. Набуваючи форм масових демонстрацій, партизанських виступів, збройних сутичок з поліцією та армією, цей рух супроводиться пожежками на Півночі, де особливо сильний вплив китайської революції, утворенням рад.

Революційне піднесення, що розгортається разом зі зростаючим буржуазній розв'язати основні суперечності імперіалістичного світу (надто в колоніях) створює обставини для наростання засновків революційної кризи в Німеччині та Польщі, для дальшого розвитку революційної кризи в Китаї та в Індії і настаїваючим засновків революційної кризи по інших капіталістичних країнах, залежно від ступеня відносності компартій мобілізувати та стати на чолі руху мас проти-наступу капіталу й поліційної реакції, від її здатності показати пролетаріатові та іншим трудящим масам, на основі їхнього власного досвіду, конечну потребу революційного виходу з кризи капіталізму.

ІІІ. СОЦІЯЛ-ДЕМОКРАТІЯ ЯК ГОЛОВНА СОЦІЯЛЬНА ПІДПОРА БУРЖУАЗІЇ.

Світова економічна криза ще раз ясної викривила розло міжнародної соціал-демократії, як головної соціальної підпори диктатури буржуазії. На всіх основних етапах розвитку класової боротьби від часу світової імперіалістичної війни та виконання пролетарської диктатури соціал-демократія була на боці капіталізму проти робітничого класу. Вона посилає мільйони пролетарів на імперіалістичну різанину під прапором "оборони батьківщини", вона допомагає "своєю" буржуазії провадити воєнну інтервенцію в СРСР 1918—20 рр. Вона рятувала капіталізм від пролетарського революційного безсереддя після війни (Німеччина, Австрія, Угорщина, Італія, Фінляндія). Вона активно допомагала буржуазії зміцнювати капіталістичне господарство. Вона зарплатила робітничі маси в армо капіталістичної раціоналізації. Вона тепер, від момент найгіршого кризису напружує всі сили, щоб кризувати капіталістичну систему експлоатації та рабства від загиніти, що насувається.

Лінійно економічного розлобу, що відбувається в обставині нагрозливого терору, масових розстрілів, коли французькі окупанти рубують цілі села, — характеризується несповізним зростанням антиімперіалістичного руху робітничого класу, селянства, та міської бідноти, що відбувається в основному за комуністичним провідом.

Увесь розвиток соціал-демократії від часу війни та виконання радянської влади в СРСР є неспівний процес еволюції до фашизму. Лінійно наступу капіталу на робітничий класу це — посередній й безпосередній підтримок політики зміцнення заробітної платні, згорання всієї системи соціального забезпечення, підтримок нової хвилі найнещасливішої раціоналізації, це — організація саботажу та зриву страйків, усунення арбітражу, як знаряддя страйколомства й закриття робітничого класу.

Лінійно економічного розлобу, що відбувається в обставині нагрозливого терору, масових розстрілів, коли французькі окупанти рубують цілі села, — характеризується несповізним зростанням антиімперіалістичного руху робітничого класу, селянства, та міської бідноти, що відбувається в основному за комуністичним провідом.

зу преси, душила робітничі страйки. Коли буржуазія прогнала соціал-демократію після того, як її руками провела Іонгін план, проти-робітничий закон про "оборону республіки", коли соціал-демократія багатама реакційними заходами утворювала шлях урядові для запровадження фашистської диктатури (Брюнінг), після цього соціал-демократія, бувши в уряді, (Прусія) й поза урядом, голошує за всі проти-робітничі закони Брюнінгівського уряду, є організатором поліційного терору проти безробітних та страйкерів, активно підтримує озброєння німецького імперіалізму (будування нових панцерників), виступає провідником протирадянської пропаганди й готування воєнної інтервенції.

Уся контр-революційна проти-робітнича політика міжнародної соціал-демократії впершується в тотуванням близько й воєнної інтервенції проти першої в світі пролетарської держави. Поворот до воєнної інтервенції світової буржуазії, що втратила надію на капіталістичне народження СРСР, на перемогу первісних елементів у ВКП(б), провадимого загальною поліційною наступу на капіталістичні елементи в СРСР і революційне піднесення в країнах капіталу послідилі інтервенційне та шкідливі орієнтування всіх партій ІІ Ітернаціоналу (пересудим, німецької соціал-демократії, що є ядро ІІ Ітернаціоналу), які розуміють, що перемога соціалізму в СРСР остаточно підрає

національно-революційний рух у колоніальних та напівоколоніальних країнах, це — десятки тисяч ув'язнених і масові розстріли в Індії, руйнування сіл з аеропланів, у Китаї — невизнання підтримуваним китайського уряду Чан Кай-Ші та непризнання війни, що її ведуть мучоженні військові суди на Ян-Цзі з загонатализму проти робітничого класу. Вона посилає мільйони пролетарів на імперіалістичну різанину під прапором "оборони батьківщини", вона допомагає "своєю" буржуазії провадити воєнну інтервенцію в СРСР 1918—20 рр. Вона рятувала капіталізм від пролетарського революційного безсереддя після війни (Німеччина, Австрія, Угорщина, Італія, Фінляндія). Вона активно допомагала буржуазії зміцнювати капіталістичне господарство.

Лінійно економічного розлобу, що відбувається в обставині нагрозливого терору, масових розстрілів, коли французькі окупанти рубують цілі села, — характеризується несповізним зростанням антиімперіалістичного руху робітничого класу, селянства, та міської бідноти, що відбувається в основному за комуністичним провідом.

Лінійно економічного розлобу, що відбувається в обставині нагрозливого терору, масових розстрілів, коли французькі окупанти рубують цілі села, — характеризується несповізним зростанням антиімперіалістичного руху робітничого класу, селянства, та міської бідноти, що відбувається в основному за комуністичним провідом.

Лінійно економічного розлобу, що відбувається в обставині нагрозливого терору, масових розстрілів, коли французькі окупанти рубують цілі села, — характеризується несповізним зростанням антиімперіалістичного руху робітничого класу, селянства, та міської бідноти, що відбувається в основному за комуністичним провідом.

лінійно економічного розлобу, що відбувається в обставині нагрозливого терору, масових розстрілів, коли французькі окупанти рубують цілі села, — характеризується несповізним зростанням антиімперіалістичного руху робітничого класу, селянства, та міської бідноти, що відбувається в основному за комуністичним провідом.

лінійно економічного розлобу, що відбувається в обставині нагрозливого терору, масових розстрілів, коли французькі окупанти рубують цілі села, — характеризується несповізним зростанням антиімперіалістичного руху робітничого класу, селянства, та міської бідноти, що відбувається в основному за комуністичним провідом.

лінійно економічного розлобу, що відбувається в обставині нагрозливого терору, масових розстрілів, коли французькі окупанти рубують цілі села, — характеризується несповізним зростанням антиімперіалістичного руху робітничого класу, селянства, та міської бідноти, що відбувається в основному за комуністичним провідом.

лінійно економічного розлобу, що відбувається в обставині нагрозливого терору, масових розстрілів, коли французькі окупанти рубують цілі села, — характеризується несповізним зростанням антиімперіалістичного руху робітничого класу, селянства, та міської бідноти, що відбувається в основному за комуністичним провідом.

НА ЗЕМЛЯХ ЗАХІДНОЇ УКРАЇНИ.

АРЕШТИ КОМУНІСТІВ В ДРОГОБІЧІ.

Перед фабрику "Польмін" в Дрогобичі відбулася робітничая демонстрація, під час котрої масово розкидано, як інформацію краківський курер, відозви і брошури з комуністичним змістом. Поліція демонстрантів розігнала, арештуючи при цьому кількох з них та передала їх судові.

"ВОДЬ" ВОЛІНСЬКИХ ПЕТЛОРІВЦІВ ПРО ПІЛСУДСЬКОГО.

Ніхто досі не знав, що польський маршал Пілсудський є тим ідеальним поляком, про братавання з ким мріяв колісний великий поет, пилицу свого вірша: "Ще як були ми козаками, А уні не чуть було..." Це відкриття належить некому іншому, а "вожді" воліських петлорівців Петрові Певному. Ось що він пише в своєму органі "Українській Ниві", присвяченому вшануванню Ю

ПЕРЕДПЛАЧУЙТЕ!

ЧИТАЙТЕ І РОЗПОВСЮДНИЙТЕ ТАКІ ЧАСОПИСИ Й ЖУРНАЛИ:
"УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ" — одиниць український робітничий часопис в Канаді, виходить три рази на тиждень. Передплата: \$4.00 на рік, \$2.00 на півроку.
"ФАРМЕРСЬКЕ ЖИТТЯ" — одиниць дісно фармерський український часопис в Канаді, що боронить інтереси працюючого фармерства. Передплата: \$2.00 на рік, \$1.00 на півроку.
"РОБІТНИЦЯ" — одиниць журнал в українській мові для працюючого жіноцтва, виходить два рази на місяць. Передплата: \$1.50 на рік, 80 центів на півроку.
"БОЙОВА МОЛОДЬ" — одиниць журнал в українській мові для української робітничо-фармерської молоді, виходить раз на місяць. Передплата лише 50 центів на рік.
Передплату на повні часописи й журнали посилайте або до кожного часопису зокрема, або на поштову адресу:
WORKERS AND FARMERS PUBLISHING ASS'N, Ltd. Cor. Pritchard & McGregor Sts. Winnipeg, Man.

ОРГАНІЗАЦІЙНА ПРАЦЯ У ВІДДІЛІ ТУРФДИМ В ТОРОНТО, ОНТ.

Відділ ТУРФДИМ в Торонто не провів кампанії в грудні й січні за членством, але за те провів ударну кампанію в лютому та здобув 85 нових членів до відділу. За той час відділ встроїв 6 масових віч в справі придбання членства. Коли порівняти відділ в Торонто з відділом у Вінніпегу і, коли взяти під увагу те, що українсько-го населення у Вінніпегу є більше, як в Торонто, то товариші в Торонто провели кампанію успішніше за товаришів у Вінніпегу. Число 85 виглядає великим числом, але коли взяти, що в Торонто є індустрія, то це число на Торонто не буде аж надто таке велике. Віримо, що були б здобули більше, як би були виконали план ЦВК, щоб пішли по хатах, де мешкають українські робітники. Цього товариші не зробили, а тільки обмежилися на масових вічах.

Книжку товариші поширили, але не пишуть яке число книжок розповсюдили поміж робітництвом і тому й ми не можемо нічого певного сказати, бо в kwestіонарі тільки пишуть, що поширили книжку між робітництвом. Треба було подати число і тоді можна було б довідатися про це написати.

Коли брати після kwestіонаря, то віддали 10 старих членів і це число не є велике, тим більше, що зазначають, що ці товариші виїхали з Торонто і не згодошувалися більше до відділу за стеміліями.

Освітня праця

Освітня праця провадиться досить добре, встроюється час від часу лекції, але й там на лекції членство приходить мало, а більше приходять симпатичні й нові члени. “Виходять, що старі члени майже в кожній місцевості почали байдухити. На це повинні звернути увагу в першій мірі зарди й передові товариші та старатися вложити плани праці в своїй

ЯК ПРАЦЮЮТЬ ВІДДІЛИ ТУРФДИМ І ЙОГО СЕКЦІЇ У ВІННІПЕГУ

Відділ ТУРФДИМ у Вінніпегу є найстарший і найбільшій членом членства. Як же цей відділ працює? Чому в грудні й січні? Плани кампанії за членством відділ виробив добре, поділив місце на райони і в тих районах мали члени постаратися відвідати по хатах робітників, які не є в організації. Встроено також два масові мітинги за членством і на кожному підприємстві промовляв промовень про значення організації ТУРФДИМ та закликати робітників ставати членами. Результат був такий, що придбано 83 нових членів. Але це число на Вінніпегу ринувалося до мале. Можна було придбати багато більше. Ми придбали тому, що в цій кампанії працювали тільки одиниці, а решта членів і то велика більшість відісталися до цієї кампанії так, як би це нічого не обходило. Навіть оте число 83 придбано в більшість тиши товаришами, що виконали свій обов'язок в районі, а на мітингах мало виласовося. Це свідчить, що якби такі всі старі члени були взяли до праці і кожний був придбав би по одному члену, що можна було зробити легко, що відділ ініціював би по верхові 600 членів.

Заряд відділу мусить постаратися за всяку ціну виробити плани, щоб втягнути все членство до активної праці в відділі і в загальній класовій боротьбі, бо треба признати, що не все членство бере участь в демонстраціях і інших міжнародних мітингах. В відділі є вже багато нових членів, які є активними. І коли скажи, що нові члени є активніші, то деякі старі члени обурюються, мовляв, бачим ми вже роки стоїмо в організації, а той якийсь новик, недавно прийшов до готівної організації й йому вже приносить активність. Це може й несправедливо для старого члена, але не закривемо того, що є, що новий член не омине аді одного мітингу, аі лекції, як старий сидить вдома, бо каже, що він вже все це знає. Розуміється, що є частина й у старих членів, які працюють шире, але ми говоримо про тих, що не працюють.

Від з'їзду відділу також 58 членів.

місцевості так, щоб кожний член не тільки платив вкладки, а і щоб він був активним і боївим в робітничому русі.

Членство в загальному робітничому русі.

Нам відомо в ЦВК і всім нашим товаришам відомо з преси, що товариші в Торонто переживають найбільший поліцейський терор, як в іншій місцевості Канади. Однак робітники не падають духом, а під час всяких демонстрацій зводять боротьбу з поліцією на вулицях за свободу слова. Чи всі наші члени беруть активну участь в тих класових боях, про це не маємо інформації і тому не можемо про це чогось певного написати. Добре буде, як про це напишуть самі товариші і, коли є такі члени, що стоять осторонь оіх класових боїв, то треба про них написати, не закривати нічого, бо це закривання не направляє справи, а ще погіршує.

Коли ми не висвітлюємо правди в обох цих відділах як слід, то товариші мають право написати й подати свої замітки. Але на одні ми натискаємо з ЦВК й будемо натискати, щоб наші члени позбулися того, що коли працюють на культурно-освітньому полі в робітничих домах, то це вже вистарчаюче. Треба будувати організацію ТУРФДИМ, треба проводити культурно-освітню роботу в класовому русі, це так, але ця праця не повинна стояти на першому місці. На першому місці треба ставити загальну класову боротьбу, а ця робота повинна проводитися нашими товаришами на вулицях в демонстраціях, в шапах, фабриках між робітниками. Член ТУРФДИМ повинен тут бути першим на фронті цієї економічної й політичної боротьби. Тоді ми виправдаємо себе, що ми є членами робітничої організації. Хто з цим не годиться, той не усвідомив собі як слід значіння організації ТУРФДИМ.

Освітня праця

Коли брати загальною освітню праця, то вона виглядає дуже добре. Кожного тижня відбуваються дві лекції на тижні, а одна в неділю вранці під час концертів. В це не вкладається масових мітинги, що відбуваються час від часу. Лекції товариші дають на такі теми, що кожний робітник про ті справи повинен знати і то обов'язково. Але треба сказати, що сільно нового будинку УРД заповняють на кожну лекцію наші симпатичні й нові члени, а старих членів на кожній лекції можна порахувати на пальцях. Може дехто скаже, що старі члени заняті в хатах за інші організації й не можуть часу приходити на лекції. Ми же про них не говоримо, що заняті, бо й справді є такі, що перелатовані працює, але велика більшість не робить нічого й на лекцію не приходять. Члени радше проводять вечір в буфеті УРД або в себе в хаті на балачках. Так, що з боку вчасання членства на лекції, то в Вінніпегу справа стоїть погано.

І от з цього виходить те, що нові члени не оминуть ніодної лекції, а мітингу, то за кілька місяців він розуміє краще організацію, як старий член, що стоїть вже кілька років. Тоді старий обурюється, а по праці казати—чема чого обурюватися. По нашій думці було б добре, якби старі члени поставили собі за обов'язок направити свою байдухність, а це можна зробити тільки способом одним: побільше читати і на лекції приходити, брати активну участь в організації й робити. Не говорять, що а вже все знає, бо воно часто буває так, що взагалі не знає нічого.

На будуче добре було б на кожній лекції чекувати всіх, хто приходить на лекції, а хто ні й тоді на зборах членства спитати тих членів, чому вони не були на лекції.

Книжка.

З розповсюдженням книжки в грудні й січні відділ в Вінніпегу не написав, бо продало тільки 92 книжки. А це на таку місцевість, де на концертах, що недавні два тисчі робітників, то число смішно мале. На цьому полі зовсім занедбано справу. Треба було на концертах говорити про значіння книжки для робітників. Книжку дуже мало популяризувалося, а тільки дано кольтротерів й він ходив по саі під час підприємств і викрикував назву книжки і тоді книжку купували тільки той робітник, що вже розумів значіння книжки, а решта робітників навіть не звертали уваги на кольтротера. Добре буде, як товариші постаратися надолгати втрачене на пікішках літом, а там можна поширити книжку, тільки треба взятися за це діло, та поручити тільки кільком товаришам, щоб вони заглянули цею справою на пікішках.

Праця в відділі Жінської.

В відділі Жінській праця йде добре, навіть під деяким зглядом краще, як в мужькопом відділі. Відбувають свої мітинги що по неділях, на яких читають добрі книжки і стігасту, яка мала б виходити що місяці, але виходить часом раз на три місяці, бо не всі інтересуються тим, щоб дописувати до неї.

За здобуттям членства виробили добрий план по районах і після плану вигукули були до праці 115 членів, а працювало тільки 56. Решта більша половина знехтували, укляку членків. Цих 56 членів, як нам відомо придбали 76 нових членків. Якби так всі боуді оті 115 нових членів працювали, то здобули б були поверх шістьох сотні нових робітників до організації. Це свідчить, що й в живінні не все гаразд.

Ще в-одна річ про яку слід зазначити. Це є те, що старі члени не мають доброго приміру новим. На примір скриткувала в товаришський спосіб одна товаришка в “Робітничій” роборку за те, що вона не пише, а вона на зборах—я реаніую, бо не маю часу писати. Реаніую не приймають, а вона істає й каже: приймайте, не приймайте, а все одно не буду писати. Призначили двох товаришам говорити на мітингах, то знову те саме—не буди. Нові членики дивляться на старих, що вони так роблять і зараз же розчаровуються в організації. Це треба і коринити з організації і за таке треба зараз написати до “Робітничій”, не звачати, що вона стара членкиня, тим більше, треба вдарити за такі поступки.

Секція Молоді.

На провінції думають, товариші й

товаришкі, що в Вінніпегу Секція Молоді десь найліше стоїть. Але воно так не є, бо навіть із звітів організаторів ми дізнаємося, що на провінції в деяких місцевостях молоді багато краще працює як в самому центрі у Вінніпегу. В Вінніпегу відділ Секції Молоді робити на два півділа, на старший і молодший. Молодий відділ працює краще на всіх ділянках, починаючи від вчасання на мітинги, а скінчивши на ріжких демонстраціях, де молодь з молодшого відділу бере активну участь за старших. І старшої молоді активну участь в організаційному житті бере мале число. Більшість наїти на свої збори не приходять, а як і приходять, то вони проводять ті збори на спорах, які не приносять користі організації.

Коли звернемо ім увагу, то воно тоді кажуть, що старші товариші тільки їх критикують, але не допомагають ім нічого. Це оправдання не є зовсім правильне, хоч не хочемо сказати, що старші товариші не винні в цьому нічого. Винні й вони, а в першій мірі заряд, що за мало уваги звертає на Секцію Молоді. Старші молоді повинні бути приємні для молодшої і не чекати на старших товаришів, а братися самим за працю. Не можна зробити, але якщо попрацювати працю в молодшому піввідділі, то треба, щоб старші піввідділи наладили в себе працю. Треба розписати листи до всіх тих старших членів і скакати їм на мітинги, а там поговорити про них на розум, та висити ім про значіння організації молоді, розділити поміж них організаційно-освітню працю і заставити всіх до праці. Члени й членики з старшого піввідділу повинні приходити на лекції й мітинги, які встроюються відділом, бо до Тепер, коли в сіль була лекція й мітинг, то наша старша молоді виступовала в коридорах. Є кілька товаришів і товаришок, що самі працюють на всіх ділянках організації, але не кілька, а треба всіх зробити активними, бо молодь йде ім змину старшим. Від молоді ми наїдемо багато для революційного руху в Канаді.

Заряд відділу повинен також наладити справу і ріжкими програми, які відбуваються по неділях рано, саме тоді, коли СМ сходиться і багато членків і членів СМ йдуть на прабі, а на мітинги не приходять і так поводі зазначаються поза Секцією Молоді. Це на будуче треба виправити й не мати проб в той час, коли є мітинги.

Оце так загальною виглядає праця в відділах ТУРФДИМ, Жінській і Секції Молоді в Вінніпегу. Не дуже рожено все це виглядає, але коли ми не будемо закривати, то воно буде ще гірше. Тому вивлемаємо, щоб товариші й товаришкі повели краще організаційно-освітню працю і ми віримо, що не всі занедбання виправляться в будуючу.

У ВІДПОВІДЬ СЕКРЕТАРЕВІ ВІДДІЛУ ТУРФДИМ У ТІММІНС, ОНТ.

В 46 числі “УРВ” ми від ЦВК ТУРФДИМ помістили статтю про інформації відділу в Тіммінс п. н. “Не слід писати того, чого не робиться”. У відповіді на цю статтю секретар т. Карча прислав нам еспротування. Ми перелюнули те еспротування і в ньому нічого не еспротується, тому й не містимо його. Але скажемо від себе пару слів, що ми не завели подіємки з відділами, а завели самокритику і можна секретарем еспротувати те, що в нас подано фальшиво, а цього ми в своїй статті не подали, що й саме еспротування т. Карчі евідчить.

В статті ЦВК було писано, що в річний звіті з відділу було подано, що не відбули ні одного мітингу, а в kwestіонарі означено, що відбувся один мітинг. До цього секретар признається і нема що еспротувати, бо самий секретар пише, що відбувся один концерт-мітинг, де він не поставив в звіті. Значить, справа полагоджена без еспротування.

Розходиться товаришів о те, що ми написали, що фінансовий звіт читаний на зборах членства, а секретар пише, що його не читали на зборах членства, але був вивішений звіт в залері й там члени його читали. Це не важне, де його читали, але читали і коли так, то приймаємо це еспротування.

О що тов. секретареві розходиться, то о те, що ми написали, що ми не написав секретар про бучу, що була на мітингу, коли дискутували фінансовий звіт, а головнію про платню учителя ВОК. Пише секретар, що не було бучі, але була гостра самокритика.

кожний член має право ваяти слово і сказати свою думку, але не гарчачитися і не вискакувати непотрібних слів, бо це вже тоді не є критика.

На закінчення скажемо т. секретареві, що товариші не мають жалуватися, бо ми не писали нічого злого про саяого секретаря, а писали те, що було, а чого не повинно бути на майбутнє.

Т. Кобзар, сепр. ЦВК.

В ДЕНЬ 6-ОГ РІЧНИЦІ УРД.

Сант Поркопай, Онт.

15 лютого проминуло 6 років з часу існування Укр. Роб. Дому в тій місцевості. Саме цей час есторичні обхоти тужені робітники в робітничій концерт-вічм. На тому концерт-вічу вступили промови й широко поєсновали діяльність масових організацій поміж трударками. В Укр. Роб. Домі провадились роками організаційно-освітня праця, сотки робітників були в йому, знайомились з класовою боротьбою й робітничим зивольним русом.

Ще багато більше завданні чекає в майбутньому класова боротьба від класово евідомого робітництва. Боротьба шораз більше загострюється в Укр. Роб. Домі, як зрештою, усі робітничі дома, мусять бути звязаним чинником у розгортанні класових боїв. Для того якраз потрібно, щоб робітники й робітничі э більше горувались до тих своїх дома, ставали членами масових робітничо-фермерських організацій, користали з тієї організаційно-освітньої праці, що й проводиться по Укр. Роб. Домах.

Робкор.

ОСЬ ЧОМУ НАШ ВІДДІЛ ОПИНИВСЯ НА СТІРНИКАХ “УРВ”

Домініон, Н. С.

Наш відділ опинився на сторінках “УРВ” за споконнебаційну роботу в організації праці. Визьми саму кампанію за членством до відділу ТУРФДИМ. Кампанію за членством проводили ми без доручення заряду відділу. Заряд не доручував нам цієї праці, й тому кампанія випала слабо. Ми здобули усього 8 членів, й то тих, що вже були членами компартії по 6 років.

Значино, коли б у нас членство більше складувалося за роботою, то й праця йшла б куди краще. А то було таке, що голова шукає за секретарем і находити його там, де не слід. Треба виконати якусь організаційну роботу, все відповідно можна почути, не чекає.

Коли ми стрінули свій заряд в нашій пресі, ми заговорили за не вікрити на зборах відділу і зажадали від його бути справним провідником і в праці бути прикладним для усього членства.

Згадати ще треба за тих членів, що тільки на словах хочуть бути працівниками, а коли справа вимагає ділати, вони лише й знають кричати, що в Укр. Роб. Домі знають тільки дай і дай. Тоді вони забувають, що евідоме робітництво має й ділом спомогати революційний рух трударків.

Робкор 1.

ЗВІТ ПРАЦІ ВІДДІЛУ ТУРФДИМ ЗА МІСЯЦЬ КВІТЕНЬ

Тіммінс, Онт.

Наш відділ встроїв за місяць квітень 4 лекції на такі теми: “Провокація з доминіон”, “Преси в суспільстві” і “Пятилітній план в Рад. Союзі”, виголосила т-ка Бювиг, “Про значіння Ілєнуму КПК”, виголосив т. Ів. Тякуч.

Засновано курс бесідинок переважно із самої молоді. Юрсентів виласовося 19. Перша й друга лекції відбулись не так-але, а на третю лекцію того курсу прибуло всего 9 курсантів. Якщо так далі буде, то прийняється курс розв'язати.

Відбулось одне масове віче, яке встроили Укр. Галицькі Стрільці і організовано на тім вічу Товариство Допомоги Визвольному Русові на Західній Україні. Члени того ж Товариства звязали зараз за роботу, вибрали раду і розгорнули кампанію за збиранням фондів на допомогу політичним в'язням на Західній Україні. Зробили два нові члени.

Відбулась пресова кампанія на “Воркера”, але, на жаль, наші члени не взяли активної участі в цій кампанії.

Заряд мав 4 регулярні засідання, а одне спеціальне. Часом члени заряду еспинюють на засідання, а часом і не приходять. Цему треба воложити кінець, тому, що члени заряду своєю активністю повинні дати візресь другим членам нашого відділу. В містечькій праці так само бракує ще багато солідарності й активності.

З товаришів прийітом, Секретар.

ПОШИРИМО УКР. РОБІТНИЧО-ФАРМЕРСЬКУ ПРЕСУ ТАМ, ДЕ ПРАЦЮЄМО!

Бреддон, Ман.

З приходом літа, що дало деяким робітникам хвилеве заняття по секціях, наш відділ РЗТ на якийсь час ослабився найкращими працівниками, які брали активну участь майже у всіх ділянках не лише в РЗТ, але й в інших масових організаціях. І тому тепер велика праця в організації являється трудною.

Та хоч товариші виїхали з міста і не можуть працювати для організації стільки, скільки працювали аномо, коли були в місті, проте є одна праця, яку товариші можуть дати підмогу і з-поза міста. Ця праця є—успішно провести травневу кампанію за придбанням нових ередплатників, читачів і пресоного фонду нашої робітничо-фермерської пресі.

На днях пресоцій комітет при відділах РЗТ і ТУРФДИМ в Бреддон, Ман., вище всім своїм позаміченим членам листи для збирання ередплати і ередфонду, з якими товариші повинні попрацювати так, аби віддати їх заповнені іменами жертводавців.

Ще одна пригадка: товариші, не ховайте ті листи за образ пивнукої обмотувати напутніми, бо тоді вся кампанія провалиться.

ПІДПРИЄМСТВА В МІСЯЦІ ТРАВНІ В УРД В ІСТ КИЛДОНАН В КОРИСТЬ РОБ.-ФАРМ. ПРЕСИ

В СУБОТУ, 16 ТРАВНЯ, в годині 8.30 вечером, старанням Драмспівгуртка з Сейнт Боніфеяс відограється гарне представлення п. н. “КУРКУЛЯЧИ МРІІ”. Ціни тикетів 25 і 10 центів.

У ВІВТОРОК, 19 ТРАВНЯ, в годині 8.30 вечером відбується цікава лекція, яку виголосить тов. Г. БАРИСЬКИЙ, на тему “ЗНАЧІННЯ ПЕРШОГО ТРАВНЯ”.

У ВІВТОРОК, 26 ТРАВНЯ, в годині 8.30 вечером, відбувається читання лекції, “ПРО ВИХОВАННЯ ДІТЕЙ”, написав Др. В. Сіменович. Лекцію відчитает тов. П. КУЛИНИЧ.

В П'ЯТНИЦЮ, 29 ТРАВНЯ, в годині 8.30 вечером, відбується повчача лекція на тему: “СУЧАСНА КРИЗА Й КЛАСОВА БОРОТЬБА”. Лекцію виголосить тов. ІВ. КОРЧИНСЬКИЙ.

Старанням спортивного клубу “АФСА” й відділу Секції Молоді, відбувається В СУБОТУ, 30 ТРАВНЯ, в годині 8.30 вечером ВЕЛИКА ЗАБАВА З ТАНЦЯМИ. Музика добірна. Ціна тикетів 25 центів.

В НЕДІЛЮ, 31 ТРАВНЯ, старанням всіх містечьких сил при УРД в Іст Килдонан, відбується КОНЦЕРТ-СВЯТО для вшанування 15-их роковин смерті галицького пролетарського письменника ІВАНА ФРАНКА.

Реферат про життя і творчість Т. Шевченка виголосить Т. ТИМЧИШИН.

Отже проситься всіх членів і симпатиків прийти на ці підприємства якнайчисленніше. Дохід із цих підприємств йде в користь української робітничо-фермерської преси. Освітком.

ТРАВНЕВА КАМПАНІЯ В КОРИСТЬ УКР. РОБ.-ФАРМ. ПРЕСИ У СОДБОРИ, ОНТ.

Старанням всіх наших організацій, що гуртуються при Укр. Робітничій Домі в Содборі, устроюється в місяці травні ряд підприємств на допомогу нашої робітничій пресі:

В СУБОТУ, 23 ТРАВНЯ, устроюється ЗАБАВА. На програмі старокраєві танці з ріжкими розігравками.

В НЕДІЛЮ, 24 ТРАВНЯ, відограється представлення на чотирі дії п. н. “НАЙМИТ”.

В ЧЕТВЕР, 28 ТРАВНЯ, відбувається КОНЦЕРТ-СВЯТО з нагоди 15 роковин смерті Ів. Франка.

В СУБОТУ, 30 ТРАВНЯ, ЗАБАВА з добірною музикою.

В НЕДІЛЮ, 31 ТРАВНЯ, на закінчення травневої кампанії, відограється представлення на чотирі дії п. н. “ДВА СВІТІ”.

Весь чистий прихід з повисше наведених підприємств призначений на поміч українській робітничо-фермерській пресі в Канаді. Ключемо все труающе населення Содборі і околиці учашати якнайчисленніше на повні підприємства.

ТРАВНЕВИЙ КОМІТЕТ.

ОГОЛОШЕННЯ ТРАВНЕВОЇ ПРЕСКАМПАНІЇ В КЕЛГАРИ, АЛТА.

Дня 29 квітня, члени заряду усіх місцевих відділів, котрі гуртуються при Укр. Роб. Домі відбули спільне засідання для обговорення плану травневої кампанії допомоги українській робітничо-фермерській пресі. Вибрано травневий комітет з сімю членів, по одному з кожного відділу. Цей комітет виготовив програму травневої ерескампанії, яку ось проголошуємо: В СУБОТУ, 23 ТРАВНЯ, відограється штука “БАТАЛЬЙОН МЕРТВІХ”.

В НЕДІЛЮ, 24 ТРАВНЯ, відбувається КОНЦЕРТ-МІТИНГ.

В ПОНЕДІЛОК, 25 ТРАВНЯ, відбувається ЗАБАВА З РОЗІГРАВКАМИ.

В СУБОТУ, 30 ТРАВНЯ, відограється п'еса п. н. “ЖІНКА РАБИНА”.

В НЕДІЛЮ, 31 ТРАВНЯ, відбувається КОНЦЕРТ-МІТИНГ.

Ми заклинаємо усіх робітників і робітниць місцевості Келгарі й околиці, щоби шире віднесися з допомогою своєї робітничій пресі.

За Травневий Комітет:

Я. МОПСЮК, голова.

А. СВЕРИДА, сепр.

ВИПРОДАЖ МУЗИЧНИХ ТВОРІВ!

РОБІТНИЧО-ФАРМЕРСЬКА КНИГАРНЯ У ВІННІПЕГУ на дніх отримала з Європи більшу кількість музичних творів і щоб дати нагоду всім музикантам і співачкам гурткам набути більшу кількість цих творів, книгарня рішила дати на них великий оупуст. І так: хто замовить нотів на \$2.00 — дістане їх за \$1.75; хто замовить на \$3.00 — дістане їх за \$4.00; хто замовить за \$10.00 — дістане їх за \$7.50; хто замовить більше чим на 10 доларів, той дістане 30 процент оупусту.

Всі музичні і співачки гуртки, а згладно їхні диригенти, повинні сейчас в порозумінні зі своїми зарплатами заслати до нас своє замовлення і забезпечити себе на довший час в різні музичні твори, які ми тут проголошуємо. Ця нагода буде тривати тільки через кілька тижнів. Тому робіть Ваше замовлення сейчас аби опісля не було запізню.

МІШАНІ ХОРИ.

Завіщання — слова Шевченка, музика О. Тин...
Голод — слова Ягоженна, музика Козницького та Нова Атлантида...
Дніпро реве — з баритоновим сольом в супроводі фортепіану, слова Чайченка, музика Січинського...
Шаліть, шаліть, скажені кати — сл. Колесси, музика Я. Вахнинна...

ЖІНОЧІ ХОРИ.

Дивувалась зима — (Франко), музика Я. Ярославенка...
Дні хмаронькі — (Одесь), музика Я. Ярославенка...
Сон — слова Шевченка, музика І. Левницького...

СОЛЬО СПІВІ.

Захист (Пріют) — сопр. сольо в супроводі фортепіану. Музика Шуберта...
Гретхен за зярянку муз. Шуберта. Сопрано сольо в супр. фортепіана Баррарола...
Дивувалась зима — (Франко), музика Я. Ярославенка...

Ой вербо, вербо. — Тенорове сольо в супроводі фортепіану. Сола Пачовського, музика Людженка...
В привала розлучу тенорове сольо в супроводі фортепіану. Сола Олеса, музика Ярославенка...
Як в маво журитися. — Тенорове сольо в супроводі фортепіану. Сола Шевченка, музика Ярославенка...

НОТИ НА ПООДИНОКІ ГОЛОСИ.

Маємо на складі видрукновані поодинокі голоси деяких пісень, які можна набути по дешевій ціні, бо тільки 5 центів за один голос. Замість того, що би диригент розписував партитуру на поодинокі голоси і тривав час, то краще замовити собі цілі пісні і ним заощадити на грошах і часі. Пісні розписані на поодинокі голоси салуючи: 1. Ой вербо, вербо і За гором качки плавають...

РІЖНІ ЗБІРНИКИ.

40 найкращих пісень на мішани, мужські та жіночі хори. Вид. відділа ТУРФДім Вінніпег. \$2.25...
Третій збірник найкращих українських пісень переважно з Радянської України на мішани хори, чоловічі, жіночі та диточі. 1.25

WORKERS AND FARMERS BOOK STORE 600 SELKIRK AVENUE WINNIPEG, MANITOBA

ЩЕ ОДНА ЗАБАВА В КОРИСТЬ ПРЕСИ ВІДУДЕТЬСЯ В ЧЕТВЕР, 21 ТРАВНЯ В УКР. РОБІТНИЧІМ ДОМІ У ВІННІПЕГУ Приходіть всі! Музика знаменита. Початок в год. 8.30 веч. Заряд Ж.С.

УВАГА! ВЕТРЕВЛІ І ОКОЛИЦІ! Старіям драмгуртка "Мандолина" Орестри при відділі ТУРФДім у Вегріва, Ата., відбувається салуючі підприємства в користь нашої укр. роб.-фарм. преси.

ВАЖНЕ ДЛЯ ВІЛЬНИХ ЧЛЕНІВ ТУРФДІМ. Оцим повідомляється всіх вільних членів ТУРФДім, що наблизиться Дванадцятий З'їзд ТУРФДім і деякі вільні члени ще не виповнили вповні своїх місячних вкладок за 1930 рік. Протисуть всіх тих, що бажають залишитися й надалі членами ТУРФДім, прислати свою належність за довг з минулого року і також заплатити за перший квартал в 1931 році.

ОБІЗДКА ОРГАНІЗАТОРА ТУРФДІМ В ПРОВІНЦІЇ ОНТЕРІО.

Оцим повідомляємо всі відділи ТУРФДім, Жінкєвіч, Селлї Молодї і РЗТ, що Провіном в Торонто вислав організатора т. К. Сембай на організаційну обїздку в провінції Онтеріо. Тов. організатор відбуває ряд мітінгів в салуючих місцевостях: СУ СЕРНІ МЕРІ, ОНТ. — днв 22 і 23 травня. СУ СЕРНІ МЕРІ (Бей Вю), ОНТ. днв 24 і 25 травня. КОБАЛТ, ОНТ. — днв 27 травня. КІРКЛЕНД ЛЕЯК, ОНТ. — днв 28, 29 і 30 травня. РУАН, КВБ. — днв 31 травня і 1 і 2 червня. ЕНСОНВІЛ, ОНТ. — днв 4 і 5-го червня. САВТ ПОРКПОПАН, ОНТ. — днв 6 і 7 червня. ТІММІНС, ОНТ. — днв 8, 9, 10, 11 і 12 червня. КАПУСКЕСІПГ, ОНТ. — днв 13 і 14 червня. НАКІНА, ОНТ. — днв 15 і 16 червня.

ЛЕКЦІЯ ПРО РОБКОРСТВО!

Старіям Освітнього комітету українських робітничих організацій у Вінніпегу відбувається в місцевім Укр. Робітничім Домі остання лекція на тему: ЯК ПИСАТИ СТАТТІ Й ДОПИСИ ДО ГАЗЕТ. Остання лекція відбувається в СЕРЕДУ, 20 ТРАВНЯ. Виголосити її тов. М. ЛЕНАРТОВИЧ. Члени й членкині наших організацій і наші симпатки повинні масово прийти на цю лекцію. ПОЧАТОК В ГОДИНІ 8.30 ВЕЧЕРОМ. Освітком. ВІННІПЕГ, МАИ.

ПОВІДОМЛЕННЯ.

ДЛІЛОВІ ЗБОРИ ТОДОВИРНАЗУ У ВІННІПЕГУ. У вівторок, 19 травня, в 8.30 години вечером, Укр. Роб. Домі у Вінніпегу відбуються місячні длілові збори Товариства Допомоги Визвольному Рухові на Західній Україні. Програма зборів важна, на збори повинні прийти усі члени й членкині цього нового товариства. Так само можуть прийти й робітничі й робітничі, що бажають вписатися на зборах до ТОДОВИРНАЗУ. Керуюча Рад. ІСТ КИЛДОНАН, МАИ.

ІСТ КИЛДОНАН, МАИ. Музикно-Співачій Гурток Молоді при відділі ТУРФДім в Транскан, Ман., устроє в неділю, 24-го травня, в салі Укр. Роб. Дому в Іст Килдонан, дуже гарний, з багатою програмою та ВЕЛИЧАВНИЙ КОНЦЕРТ. Вступ за вільними датами при дверях. Початок ринно в годині 8.30 вечером. Приходіть на цей концерт громадо, клічте своїх знайомих і приходіть на час. Починаємо точно в годині 8.30. Запам'ятайте всі!

УВАГА! — ТІММІНС ПІ ОКОЛИЦІ! Старіям драмгуртка при відділі ТУРФДім у Тімміс, Онт., відбувається в неділю 24 травня в Укр. Роб. Домі в неміруцькому драми М. Ірлана п. в "РОДІННА ШІТКАРІВ". Виконавши роль докладають всі старі, щоб постановку цієї штуки виконати по містечку. Ми певні, що домагання робітничтва ще раз багачи цю штуку мовні вповні задоволено. Заразом поведемо до відома, що весь прихід призначений на пресовий-фонд укр. роб.-фарм. преси. Орг.-освітком.

Др. В. ЧАСНИЙ ЛІКАР, АКУШЕР І ОПЕРАТОР (M.D., C.M., L.M.C.C.) з практикою в шпіталах в Монреалі і Ст. Боніфець. 417 SELKIRK AVE. WINNIPEG PHONE 55 886 (На місці д-ра Гердабека.) Урядом також вечерами.

Дорослі 25ц. Діти 10 і 15ц. НОВИЙ LEland THEATRE Селкірк, близько Meaf регор НАЙКРАЩІ ЗВУКОВІ ФІЛЬМИ В ЧЕТВЕР, П'ЯТНИЦЮ І СУБОТУ. 21, 22, 23 ТРАВНЯ висідаються фільму п. н.: "CHARLEY'S AUNT" при салучасті CHARLIE RUGGLES and JUNE COLLYER в додатку комедія "Under Cock-eyed World" 6-ий розділ RIN-TIN-TIN у фільмі "THE LONE DEFENDER" Також "ФЕНБЕЛС" (Бавки) В понеділок, вівторок і середу. 25, 26 і 27 травня висідає JOAN CRAWFORD у фільмі "PAID" (ЗАПЛАЧЕНО)

ПІД УВАГУ РОБІТНИКАМ І РОБІТНИЦЯМ МІСТА І ОКОЛИЦІ САСКАТУН, САСК.

Старіям організації-освітнього комітету при відділі ТУРФДім у Саскатуні, Саск., заштогуванняється в місяці травні висідає ЛЕКЦІЯ. Доктором буде тов. А. Воїтнішчї. В неділю, 24-го травня, на КОНЦЕРТ-МІТІНГУ говоритиметься на тему: "ТУРФДім у класовому робітничому русі." В понеділок, 25-го травня, лекція на тему: "Утопійній і науковій соціалістичній." В неділю, 31-го травня, на КОНЦЕРТ-МІТІНГУ говоритиметься на тему: "Значіння спортивних організацій." Товариші робітничі й робітничі! Економічна криза загострюється по шліл капіталістичнім світі. Трудящі шукають виходу з свого тяжкого положення. Щоб знайти конкретні причини цієї кризи, робітничий й фармерський повинні з'ясувати на декільких наших організацій й сільно освідомити себе та приготуватися до рішучої боротьби з капіталом та бути готовим стати в обороні однієї роби́тничо-селянської країни на світі! СРП - Салайте членами ТУРФДім і ОРСР! Салайте членами ТУРФДім і ОРСР! Читайте й поширюйте його секції! Читайте й поширюйте робітничо-фармерську революційну пресу. Оргосвітком ТУРФДім.

ДОКТОР И. МЕГАС ОПЕРАТОР, ЛІКАР, АКУШЕР Найновіша екс-рей машина. Найновіші електричні машини до безопераційної апаратури. Лічить вечерні недуги. 10164A - 101 STREET Room 201 KITCHEN BLOCK Phone 4645 EDMONTON, ALTA.

УКРАЇНЕЦЬ ДР. Ю. ДРАГАН M.D., C.M., L.M.C.C. Лікар, Акушер і Оператор Член Домініканьї Радм Лі-Арп 203 CANADA BUILDING SASKATOON, SASK (Кожа селарської стафї)

ДР. Н. ЛАНДІС ЛІКАР, ОПЕРАТОР І АКУШЕР Екс-рей машина. Електричні машини до апаратури. Спеціаліст по вечернім недугам. 387 DUNDAS ST. W. TORONTO Phone TRINITY 2747

ДОКТОР ВОЛПЕ (DR. VOLPE) ЛІКАР, ОПЕРАТОР І АКУШЕР Спеціальність: вечерні недуги; найновіші електричні машини. 503 MARKHAM STREET TORONTO, ONT. Phone TRINITY 2747 В офісі: 1-3 понеділок, 1-8 - в сеч.

Dr. H. Hershfield ЛІКАР, ХІРУРГ І АКУШЕР Спеціальність: вечерні хвороби і хірургія. Говоримо по українськи. 576 MAIN ST., COR. ALEXANDER AVE., WINNIPEG, MAN. Phone: office 26 600 RES. 28 153

АДВОКАТ СЕМЕН ОЗЕРО заступає у всяких судових справах як також подає в суді вступного роду як справи контракти, земельні, складові і старокравні. 917 ROYAL BANK BLDG., WINNIPEG BУВШ. ЮВІОН БИЛДІНГ, КОД СІТИ-ТОД. Phone 89 262

HOME MEAT MARKET Phone 6365 10342-101 St. EDMONTON, ALTA. Вироблено старокравні ковбаси, салісоносні, батони і рішного роду длі місній вироб. Вислаємо на провінцію С.О.Д. Пишіть до нас по інформації. Властиві: Д. САРАНЧУК І В. МАРЧИШИИ.

ФІЛЬМИ! ФІЛЬМИ! ФІЛЬМИ! Продаємо ріжної величини ФІЛЬМИ до фотографічних апаратів (кодаки). Викінчуємо ФІЛЬМИ в проти-гу ВІСІМ годинах часу по уміркованих цінах. Заходіть або пишіть до нас на салуючу адресу: WORKERS AND FARMERS BOOK STORE 600 SELKIRK AVENUE WINNIPEG - MAN. - CANADA

НА ПРОДАЖ АБО В ЗАМІНУ. 5/8 акрів урбанізації землі в оцимовім асирквій місті Вернон, Британія Кольомба. Великий 5-кімнатний дім, газова вода, велика стація на 8 диток худоб, курник. Вельо зафенсоване. Малий котіт пликв через дорогу. Заміна за дім у Вінніпегу або землю кодо Вінніпегу. Залючується під ч. 906 MANITOBA AVE. WINNIPEG, MAN.

ПІДДЕРЖУЙТЕ СВОЮ РОБІТНИЧО-ФАРМЕРСЬКУ КООПЕРАТИВУ! Купуйте там все потрібне вам паливо. Кооператива має всякого роду вугіля і дрова. Добра якість та точна обслуга. Телефонуйте 56205 або заходіть на нашу ярду. THE WORKERS & FARMERS CO-OPERATIVE ASS'N, LTD. Cor. Pritchard & Battery Sts. — Winnipeg, Man.

РОБІТНИЧА КО-ОПЕРАТИВА У ВЕСТ ФОРТ ВІЛ'ЯМ, ОНТ. Ново-заснована Робітнича Ко-оператива має на складі гросерію і мясо. Ко-оператива правлять самі робітничі. Ко-оператива вислає товари на замовлення в найдалльшій ділячці міста, як також за залізничної дороги. Добра обслуга, зврсна чистота. Одні ціни для всіх. Чистий зиск ко-оператива зврстає своїм покупцям. КУПУЙТЕ ВСІ У КО-ОПЕРАТИВІ! INTERNATIONAL CO-OPERATIVE TRADING ASS'N Ltd 1101 Gore Street — West Fort William, Ont.

УКРАЇНСЬКА АПТЕКА В ТОРОНТО Має на складі всі старокравні і канізальські ліки та пивни. Всякі поради даємо безплатно. Коли Ви хори, а хочете дістати добрі медицина, то зайдіть або пишіть до нашої аптеки на адресу: ROTHBART'S DRUG STORE 504 DUNDAS STREET, W. TORONTO, ONTARIO

ПРИМАЄТЬСЯ ПЕРЕДПЛАТУ на новий місячний політико-економічний та культурно-пропагандистський журнал ЗА БІЛЬШОВИЗАЦІЮ Орган Центрального Виконавчого Комітету Комуністичної Партії Канади (в українській мові) Журнал має завдання: 1. Висновати поточні завдання Комуністичної Партії, в зв'язку з канадськими політичними та економічними питаннями, ухвалити її конгрес, планує ЦКВ то-що. 2. Освітлювати тунешні та мізародній комуністичний рух. 3. Висновати теоретичні питання марксистсько-ленінїзму. 4. Подавати приступно написаний матеріал по підготовці нових кадрів партійних членів та нового партійного активу. ПЕРЕДПЛАТА НА РІК \$1.50 Адреса: ЗА БІЛШОВІЗАЦІЮ Ukrainian Labor Temple Cor. PRITCHARD AVE. & MCGREGOR ST. WINNIPEG, MAN.